
 -Ζητά απόψεις, προτιμήσεις, ιδέες και 
παρατηρήσεις πολιτών για τον σχεδιασμό του

Οπαδική βία: Κλείνουν οι σύνδεσμοι 
όλων των ομάδων μέχρι τον Αύγουστο

«Πεζόδρομος» ή δρόμος; Ανάγκη 
οριστικής λύσης για την ασφάλεια 
των μαθητών, της Κοντογεωργάκη

Προτάσεις για την αντιμετώπιση 
της ακρίβειας παρουσίασε 

κλιμάκιο του ΚΙΝΑΛ στη Βέροια

Έρευνα του Δήμου Βέροιας  
για την εκπόνηση Σχεδίου 

Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων

Ν. Καρανικόλας: «Σημαντικός ο ρόλος 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην 

ενίσχυση της πρωτογενούς παραγωγής, 
με έργα ανάπτυξης και υποδομών»  

Ξεκινούν αύριο οι εργασίες 
κατασκευής διαβάσεων 
στο  Άνω Ζερβοχώρι

Volley League
Φίλιππος - ΠΑΟΚ 0-3 σετ. Χριστοφορίδης

-SOS η ομάδα διαλύεται
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Ραγδαίες εξελίξεις
και έκτακτη συνεδρίαση

του ΚΥΣΕΑ στον απόηχο
του Ουκρανικού

Ραγδαίες ήταν μέχρι χθες βράδυ οι εξελίξεις στην Α-
νατολική Ουκρανία καθώς ο ρώσος πρόεδρος, Βλαντιμίρ 
Πούτιν, αναμένεται να αναγνωρίσει τις επόμενες ώρες την 
ανεξαρτησία στις υπό απόσχιση περιοχές, κάτι που ίσως 
ανακοινώσει στο έκτακτο διάγγελμά του προς τον ρωσικό 
λαό.

Ο πρόεδρος της Ρωσίας, σύμφωνα με το Κρεμλίνο, 
είπε στον Εμανουέλ Μακρόν και στον Όλαφ Σολτς ότι 
σκοπεύει να υπογράψει σύντομα ένα διάταγμα για το 
Ντονμπάς, όπου θα αναγνωρίζει την ανεξαρτησία της Λα-
ϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ (DPR) και του Λουγκάνσκ 
(LPR), δύο κρατών που αποσχίστηκαν από την Ουκρανία 
το 2014.

Από την άλλη οι ηγέτες της Δύσης εκφράζουν την απο-
γοήτευσή τους, σύμφωνα με το Κρεμλίνο.

Η εξέλιξη αυτή έρχεται σε συνέχεια των αιτημάτων των 
ηγετών των δύο κρατών για αναγνώρισή τους ως ανεξάρ-
τητα. Εάν η Ρωσία προχωρήσει σε μια τέτοια κίνηση, αυτό 
θα μπορούσε να ανοίξει τον δρόμο για να αποστείλει ανοι-
κτά η Μόσχα στρατιωτικές δυνάμεις και στις δύο περιοχές, 
χρησιμοποιώντας το επιχείρημα ότι παρεμβαίνει ως σύμ-
μαχος για τις προστατεύσει έναντι της Ουκρανίας.

Καθόλου τυχαία ίσως και η έκτακτη συνεδρίαση του 
ΚΥΣΕΑ που συγκαλεί σήμερα το πρωί στις 9:30 ο Κυριά-
κος Μητσοτάκης, στον απόηχο των δραματικών εξελίξεων 
στην Ουκρανία, με το Κυβερνητικό Συμβούλιο Εθνικής 
Ασφάλειας (ΚΥΣΕΑ), και  τη συμμετοχή και του Υπουργού 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας Κώστα Σκρέκα. Για να δούμε 
πώς θα εξελιχθεί η μέρα…

Α ΔΕ ΣΜΕΥ ΤΗ ΚΑ ΘΗ ΜΕ ΡΙ ΝΗ
Ε ΦΗ ΜΕ ΡΙ ΔΑ ΝΟ ΜΟΥ Η ΜΑ ΘΙ ΑΣ
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ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Των εν τοις Ευγενίου Μαρτύρων,

Θαλασσίου οσίου

«Πεζόδρομος»ήδρόμος;Ανάγκηοριστικήςλύσης
γιατηνασφάλειατωνμαθητών,τηςΚοντογεωργάκη

Εάν μπορούσε κανείς να δει την αγωνία των γονιών και την αγανάκτησή τους, αλλά και την τρομάρα των αμέριμνων 
παιδιών, ειδικά των μικρότερων ηλικιών, απέναντι σε αυτό που συμβαίνει κάθε πρωί και κάθε μεσημέρι, μπροστά από το 
1ο Δημοτικό σχολείο της Βέροιας που βρίσκεται στον πεζόδρομο, υποτίθεται, της Κοντογεωργάκη, θα είχε λύσει χθες το 
πρόβλημα. Και ποιο είναι το πρόβλημα; Οτι ο δρόμος μάλλον δεν λειτουργεί ως  πεζόδρομος, παρά τα χαρακτηριστικά 
του και εκτός από τα εκατοντάδες παιδιά που πηγαίνουν στο σχολείο, κυκλοφορούν κανονικά και αυτοκίνητα και μηχανά-
κια…Την ώρα δε, που τα παιδιά σχολάνε το μεσημέρι γίνεται ένας πανικός. Οι γονείς αναγκάζονται να κάνουν τους «τρο-
χονόμους» για να προφυλάξουν τα παιδιά τους και φτάνουν σε σημείο να σταματούν τα αυτοκίνητα και τα μηχανάκια μα-
λώνοντας ακόμα και με τους οδηγούς, ενώ πολλές φορές δεν προλαβαίνουν ούτε οι ίδιοι να αντιδράσουν και φωνάζουν το 
γνωστό παράγγελμα «στην άκρη παιδιά» τα οποία τρέχουν και κολλάνε στον τοίχο του σχολείου, χωρίς να προλάβουν να 
καταλάβουν το γιατί… Κάποια ατυχήματα δεν έχουν λείψει και όλοι οι γονείς αναρωτιούνται με αγανάκτηση, τι περιμένουν 
άραγε οι αρμόδιοι για να παρέμβουν με κάποιο τρόπο και να μπει μία τάξη, έξω από το σχολείο, του οποίου ο…πεζόδρο-
μος είναι κάτι σαν προέκταση της αυλής του. Σε σχολεία που έχουν έξοδο σε κανονικούς δρόμους υπάρχουν σχολικοί 
τροχονόμοι ή μια μέριμνα για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση των παιδιών. Στο 1ο δημοτικό, γιατί όχι; Και αν όχι 
σε σχέση με τα παιδιά, μήπως θα πρέπει να υπάρχει μια υπεύθυνη μέριμνα κι ένα ωράριο για την διέλευση οχημάτων;

Από την πλευρά του Σχολείου, μαθαίνουμε ότι έχουν γίνει ουκ ολίγες  αναφορές και εκκλήσεις κατά καιρούς, προς ό-
λους τους αρμόδιους, πλην όμως, τίποτα οριστικό… Και μια αλυσίδα ή κάποια πλαστικά κολωνάκια που υπήρχαν κάποτε, 
έχουν κι αυτά εξαφανιστεί!

Αν παρακολουθήσει κάποιος αρμόδιος, ως παρατηρητής, έστω για μία εβδομάδα και δει πώς λειτουργεί η κατάσταση 
τις ώρες αιχμής (προσέλευσης και αποχώρησης γονιών και μαθητών) είμαστε βέβαιοι ότι θα κατανοήσει ακριβώς το πρό-
βλημα και θα ασχοληθεί πραγματικά με τη μακροχρόνια και όχι πρόσκαιρη λύση του, προλαβαίνοντας οποιοδήποτε κακό 
ενδεχόμενο…

Διαφορετικά η αγανάκτηση των γονιών θα συνεχίζεται και τα αυτονόητα θα γίνουν αυτοδίκαια…

Μια μεταλλική καρδιά για τα πλαστικά καπάκια
και για καλό σκοπό!

Μία πολύ ωραία ιδέα για τη συλλογή πλαστικών καπακιών μας έστει-
λαν σε φωτογραφία αναγνώστες μας, από επίσκεψή τους στη Φλώρινα. 
Στην πλατεία της πόλης μια κατασκευή σε σχήμα καρδιάς δέχεται τα κα-
πάκια από τα πλαστικά μπουκάλια του νερού για καλό σκοπό.

Μια απλή μεταλλική κατασκευή που προσελκύει το ενδιαφέρον αλλά 
λειτουργεί και πρακτικά αφού τα καπάκια που συγκεντρώνει πάνε για 
αγορά αναπηρικών αμαξιδίων… Ωραία και προσιτή στον κόσμο, ιδέα!

Προσωρινέςκυκλοφοριακέςρυθμίσεις
λόγωτοποθέτησηςστηθαίων

Για την  ασφάλεια του κοινού κατά τη διάρκεια εργασιών 
τοποθέτησης στηθαίων ασφαλείας η Διεύθυνση Αστυνομίας 
Ημαθίας αποφάσισε την εναλλάξ κυκλοφορία των οχημάτων 
από το εναπομείναν ρεύμα κυκλοφορίας, ως εξής: Σε τμήμα της 
δημοτικής οδού Μ. Αλεξάνδρου (εντός σχεδίου Μακροχωρίου, 
στην έξοδο προς Διαβατό, πριν την συμβολή της με την οδό 
Ήρας), σε τμήμα της δημοτικής οδού Βέροιας – Κομνηνείου και 
σε τμήμα της δημοτικής οδού Βέροιας - Ραχιάς, από σήμερα 
Τρίτη 22-02-2022 έως και την Παρασκευή 25-02-2022, κατά 
τις ώρες από 08:00΄ έως 17:00΄. Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 
θα εφαρμοσθούν με τη χρήση σήμανσης προειδοποίησης για 
στένωση της λωρίδας κυκλοφορίας, χρήση κώνων, προκειμέ-
νου στο σημείο της οδού που θα εκτελούνται οι εργασίες, να 
εκτρέπεται η κυκλοφορία στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας και η 
κυκλοφορία θα διεξάγεται εναλλάξ.
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«ΚΑΠ και συνέργειες πρωτογενούς τομέα και ΟΤΑ»
Ν. Καρανικόλας: «Σημαντικός ο ρόλος της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης στην ενίσχυση της πρωτογενούς 
παραγωγής,  με έργα ανάπτυξης και υποδομών»  

Προτάσεις για την αντιμετώπιση της ακρίβειας 
παρουσίασε κλιμάκιο του ΚΙΝΑΛ στη Βέροια

H  σ τ ή ρ ι ξ η 
των αγροτών, 
η βελτίωση της 
γεωργικής πα-
ραγωγής και η 
αξιοποίηση των 
χρηματοδοτικών 
«εργαλείων» και 
προγραμμάτων 
στον αγροτικό 
τομέα, με στό-
χο την ενίσχυση 
του αγροτικού 
εισοδήματος και 
της τοπικής οικο-
νομίας, ήταν τα 
καίρια ζητήματα 
που βρέθηκαν 
στο επίκεντρο 
της ενημερωτι-
κής συνάντησης, 
που  πραγμα -
τοποιήθηκε στη 
Νάουσα την Παρασκευή (18.02.2022), με πρωτοβουλία του Δημάρχου 
Νάουσας Νικόλα Καρανικόλα.      

Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα «ΕΡΙΑ» του 
Πολυχώρου  Πολιτισμού “Χρήστος Λαναράς” -  Κέντρο Βιομηχανικής 
Κληρονομιάς Νάουσας, απηύθυνε χαιρετισμό ο βουλευτής Ημαθίας της 
ΝΔ Λάζαρος Τσαβδαρίδης, καθώς επίσης παραβρέθηκαν εκπρόσωπος 
του Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας Κώστα Καλαϊτζίδη, του Μητροπολίτη 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας, αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, 
εκπρόσωποι συνεταιριστικών οργανώσεων,  των ΤΟΕΒ της περιοχής 
και αγρότες. 

Στην εναρκτήρια ομιλία του ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανι-
κόλας αναφέρθηκε στον ρόλο και την συμβολή της Τοπικής Αυτοδιοίκη-
σης στην ανάπτυξη του αγροτικού τομέα.

Ο κ. Καρανικόλας, μεταξύ  άλλων, επεσήμανε ότι η σημερινή δη-
μοτική αρχή δίνει έμφαση στην ανάπτυξη υποδομών (αρδευτικά έργα, 
έργα αγροτικής οδοποιίας κ.ά)  για τη στήριξη της αγροτικής παραγω-
γής, που αποτελεί, όπως τόνισε,  βασικό ιστό της τοπικής οικονομίας 
του Δήμου Νάουσας. Επίσης, κατά την διάρκεια, της ενημερωτικής 

συνάντησης ο Δήμαρχος πρότεινε τη λειτουργία αγροπαρατηρίου, με 
τη συμμετοχή τοπικών παραγωγικών φορέων,  που θα συνδράμει στην 
στήριξη δράσεων και πρωτοβουλιών για την υλοποίηση μελετών και 
δράσεων, με στόχο τη «θωράκιση» του αγροτικού επαγγέλματος από 
τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής. 

Αγροτική οδοποιία και έργα άρδευσης
Ο Δήμαρχος Νάουσας γνωστοποίησε ότι η δημοτική αρχή προχωρά 

έργα αγροτικής οδοποιίας, περίπου  15 χιλιομέτρων, η χρηματοδότηση 
των οποίων θα γίνει από πρόγραμμα του Υπουργείου Αγροτικής Ανά-
πτυξης και από το Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης», ενώ αναφερόμενος 
στις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής στον πρωτογενή τομέα  τόνισε 
την αναγκαιότητα της βιώσιμης διαχείρισης των φυσικών πόρων, επι-
σημαίνοντας:

«Το Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» αποτελεί για τον Δήμο Νάου-
σας μια σημαντική χρηματοδοτική ευκαιρία ανάπτυξης. Στις προτάσεις 
που καταθέσαμε - αντιλαμβανόμενοι τις δυσμενείς  επιπτώσεις τις 
κλιματικής αλλαγής - συμπεριλαμβάνεται η μελέτη για  ένα έργο πνοής 
για την αγροτική παραγωγή, το φράγμα της Γκλόμπας, η κατασκευή του 
οποίου  θα λύσει σημαντικά θέματα στην διαχείριση και εξοικονόμηση 
του πολύτιμου αγαθού, του νερού,  και στο αρδευτικό ζήτημα της ευρύ-

τερης περιοχής». 
Από την πλευρά του, ο βουλευτής Ημαθίας της ΝΔ Λάζαρος Τσα-

βδαρίδης, αφού συνεχάρη τον Δήμο Νάουσας για την πρωτοβουλία 
ανέφερε, μεταξύ άλλων, ότι αξιοποίηση της νέας ΚΑΠ αποτελεί έναν 
από τους πυλώνες της αναπτυξιακής στρατηγικής της Κυβέρνησης, ως 
μέσο που θα εγγυάται, όπως είπε, τη διασύνδεση της αγροτικής οικονο-
μίας με την άνθιση των τοπικών κοινωνιών της ελληνικής υπαίθρου και 
ιδιαίτερα της Ημαθίας. 

Πρόσθεσε δε ότι «η Κοινή Αγροτική Πολιτική, διαρκώς εξελισσόμενη 
μπροστά στις αλλαγές της παγκόσμιας οικονομίας αλλά και των ίδιων 
των αλλαγών της γεωργίας,  σηματοδοτεί  μια χρυσή ευκαιρία για τη 
χώρα μας να θωρακίσει την ανταγωνιστικότητα των γεωργικών προϊό-
ντων της και να στηρίξει το αγροτικό εισόδημα και να διασφαλίσει την 
επάρκεια, την ασφάλεια και υγιεινή των παραγόμενων τροφίμων, ικανο-
ποιώντας τις διατροφικές ανάγκες των πολιτών της χώρας». 

Στη συνέχεια ακολούθησε παρουσίαση χρηματοδοτικών «εργαλεί-
ων»  και προγραμμάτων  και ακολούθησε συζήτηση με τοποθετήσεις 
εκπροσώπων των φορέων. 

Προγραμματισμένη δράση του Κινήματος Αλλαγής Ημαθίας, για την 
ακρίβεια, πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 19 Φεβρουαρίου στη Βέροια,  
με την επίσκεψη του βουλευτή Κιλκίς Γ. Φραγγίδη και του Δ/ντη της Κοι-
νοβουλευτικής Ομάδας Θ. Γλαβίνα. 

Στη συνεδρίαση της διευρυμένης Νομαρχιακής Επιτροπής τα μέλη 
του κλιμακίου ενημέρωσαν τα τοπικά στελέχη για τον οργανωτικό σχε-
διασμό του Κινήματος και ανέλυσαν τις προτάσεις για την αντιμετώπιση 
της ακρίβειας. Παράλληλα συναντήθηκαν με εκπροσώπους φορέων 

(Οικονομικό Επιμελητήριο, ΔΕΥΑΒ κ.α) με σκοπό την αλληλοενημέρω-
ση για τα θέματα της ακρίβειας. Στη συνέχεια το κλιμάκιο, συνοδευό-
μενο από τον γραμματέα της Ν.Ε. Κ. Ασλάνογλου και τα μέλη της Ν.Ε. 
Ολυμπία Αποστόλου, Νίκο Μπρουσκέλη και Μιχάλη Χασιώτη,  επισκέ-
φθηκε το Επιμελητήριο Ημαθίας και είχε συνάντηση με τον πρόεδρό 
του Γ. Μπίκα στον οποίο και παρουσίασαν τις θέσεις του Κινήματος 
για την ακρίβεια και την επιχειρηματικότητα. Από την πλευρά του ο 
πρόεδρος του Επιμελητηρίου εξέφρασε την αγωνία του για τις εξελίξεις, 

αλλά και τα προβλήματα που δημιουργεί η ακρίβεια στο σύνολο της κοι-
νωνίας. Το κλιμάκιο των στελεχών του Κινήματος Αλλαγής ολοκλήρωσε 
την παρουσία του στη Βέροια με περιοδεία στην αγορά της πόλης, 
μοίρασμα του σχετικού φυλλαδίου με τις προτάσεις του Κινήματος και 
συνάντηση με την πρόεδρο του Εμπορικού Συλλόγου Α. Τσιπουρίδου, 
όπου επίσης ανταλλάχθηκαν απόψεις για  την κατάσταση που επικρατεί 
στην αγορά.         
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ΕΝΚΑΝΤΟ – Disney (ΜΕΤΑΓΛ) 
Προβολές στην Αίθουσα 1:   
Σάββατο19/2 - Κυριακή 20/2 στις 17.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σενάριο/Σκηνοθεσία: ΤΖΑΡΕΝΤ ΜΠΟΥΣ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΒΙΝΑ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΨΥΧΡΑΜΗΣ, ΕΛΕΝΑ ΔΕΛΑ-
ΚΟΥΡΑ, ΘΑΝΟΣ ΛΕΚΚΑΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΟΡΔΟΥΛΗ, ΝΙΝΑ 
ΜΑΖΑΝΗ

ΜΙΑ ΧΑΡΟΥΜΕΝΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 2 (ΜΕΤΑΓΛ)
HAPPY FAMILY 2 (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Σάββατο19/2 - Κυριακή 20/2 στις 17.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΧΟΛΓΚΕΡ ΤΑΠΕ
Σενάριο: ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΖΑΦΙΕΡ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΣΟ-

ΦΙΑ ΠΑΝΑΗΛΙΔΟΥ, ΦΟΙΒΟΣ ΡΙΜΕΝΑΣ, ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΑΝΤΩΝΑ-
ΚΗ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΥΦΑΝΤΗΣ , ΧΙΛΝΤΑ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΓΓΕΛΟΣ 
ΛΙΑΓΚΟΣ, ΕΛΕΝΑ ΔΕΛΑΚΟΥΡΑ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑ-
ΝΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΛΑΪΝΗΣ

UNCHARTED
Προβολές στην Αίθουσα 1:   Πέμπτη 17/2 – Τετάρτη 23/2 

στις 19.30 
Προβολές στην Αίθουσα 2:   Παρασκευή 18/2 - Κυριακή 

20/2 στις 21.30
Σάββατο19/2 -στις 19.00 και 21.30 
Δευτέρα 21/2 – Τρίτη 22/2 στις 19.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΡΟΥΜΠΕΝ ΦΛΑΪΣΕΡ
Σενάριο: ΑΡΤ ΜΑΡΚΟΥΜ
Ηθοποιοί: ΑΝΤΟΝΙΟ ΜΠΑΝΤΕΡΑΣ, ΤΟΜ ΧΟΛΑΝΤ, 

ΜΑΡΚ ΓΟΥΛΜΠΕΡΓΚ, ΣΟΦΙΑ ΤΕΪΛΟΡ ΑΛΙ

ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ
“Εγώ Σμυρνιά γεννήθηκα κι έτσι είναι η Σμύρνη μου, φω-

νακλού και ναζιάρα και κοσμοπολίτισσα, γιομάτη νοστιμιές, 
χαρές, μουσικές”

Προβολές στην Αίθουσα 2:   Παρασκευή 18/2 - Κυριακή 
20/2  στις 19.00

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Κάθε λαός έχει μια χαμένη πατρίδα/Κάθε λαός έχει τη 

Σμύρνη του
  Σενάριο: Μιμή Ντενίση σε συνεργασία με τον Martin 

Sherman - Βασισμένο στο ομώνυμο βιβλίο και θεατρικό έργο 
της Μιμής Ντενίση 

Σκηνοθεσία:  Γρηγόρης Καραντινάκης
Πρωταγωνιστούν: Μιμή Ντενίση, Λεωνίδας Κακούρης, 

Burak Hakki, Κρατερός Κατσούλης, Ταμίλλα Κουλίεβα, Κατε-
ρίνα Γερονικολού, Ντίνα Μιχαηλίδου, Αναστασία Παντούση, 
Ozdemir Ciftcioglu,  Νέδη Αντωνιάδη, Γιάννης Εγγλέζος, 
Έφη Γούση, Nathan Thomas, Χρήστος Στέργιογλου, Θοδω-
ρής Κατσαφάδος, Daniel Crossley, Dunkan Skinner,  Δάφνη 
Αλεξάντερ, Μιχάλης Μητρούσης, Nαταλία Δραγούμη, Μανώ-
λης Γεραπετρίτης, Ανδρέας Νάτσιος, Ian Roberson, Joanna 
Kalafatis και ο Γιάννης Βογιατζής  

Special guest stars: Jane Lapotaire, Susan Hampshire και 
ο Rupert Graves

Υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλη-
τισμού, του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων, του 
Υπουργείου Μετανάστευσης & Ασύλου, του Υπουργείου 
Εξωτερικών - Γενική Γραμματεία Απόδημου Ελληνισμού και 
Δημόσιας Διπλωματίας.

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΟΝ ΝΕΙΛΟ – DEATH ON THE NILE 
Προβολές στην Αίθουσα 1: Παρασκευή 18/2 στις 19.30  
Σάββατο 19/2 – Κυριακή 20/2 στις 20.00
Προβολές στην Αίθουσα 2:  Πέμπτη 17/2 - Τετάρτη 23/2 

στις 19.00
 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΚΕΝΕΘ ΜΠΡΑΝΑ
Σενάριο: ΜΑΪΚΛ ΓΚΡΙΝ
Ηθοποιοί: ΑΝΕΤ ΜΠΕΝΙΝΓΚ, ΚΕΝΕΘ ΜΠΡΑΝΑ, 

ΡΑΣΕΛ ΜΠΡΑΝΤ, ΤΖΕΝΙΦΕΡ ΣΟΝΤΕΡΣ, ΑΡΜΙ ΧΑΜΕΡ, ΡΟΟΥΖ 
ΛΕΖΛΙ, ΤΟΜ ΜΠΕΪΤΜΑΝ, ΓΚΑΛ ΓΚΑΝΤΟΤ, ΕΜΜΑ ΜΑΚΕΪ

  Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 επι-
σκεφθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύν-
δεσμο: http://www.cinestar.gr  http://www.facebook.com/
cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     17/2/22 - 23/2/22

Γενική συνέλευση και κοπή πίτας 
από την «Κινηματόδρασις»  

Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 19 Φεβρουαρίου η Ετήσια Γενική Συνέλευ-
ση της Λέσχης Κινηματογράφου και Πολιτισμού Αλεξάνδρειας «Κινηματόδρα-
σις»  παρουσία πολλών μελών του συλλόγου.

Στην συνέλευση παρουσιάστηκαν τα οικονομικά στοιχεία καθώς και οι δρά-
σεις που πραγματοποιήθηκαν κατά το 2021 ενώ έγινε και ο προγραμματισμός 
για το 2022.

Κοινή πεποίθηση είναι πως η άρση των περιορισμών θα οδηγήσει σε ακό-
μα περισσότερες δράσεις πολιτισμού κάτι που τόσο πολύ έχει λείψει το διάστημα της πανδημίας.

Το 8ο Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους , θεατρικές παραστάσεις , δράσεις για το περιβάλλον , προβολές ταινιών , εργα-
στήρια για μαθητές και ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες αλλά και πολλές εκπλήξεις που έρχονται σύντομα θα συνθέσουν το 
πολιτιστικό pazl του συλλόγου.

Ακολούθησε η καθιερωμένη κοπή της βασιλόπιτας παρουσία μελών και της θεατρικής ομάδας ΘΕΡΩΣ αλλά και της νεο-
σύστατης Λέσχης Ανάγνωσης.

Ευχόμαστε σε όλες και όλους μια δημιουργική χρονιά με υγεία και πολλές επιτυχίες.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ

Εμείς θα πάμε βόλτα τα όνειρα μας χάρη σε εσάς και τη στήριξή σας!
Η ανταπόκριση του κόσμου από όλη την Ελλάδα  στην πανελλήνια εκστρατεία 

απόκτησης μεταφορικού μέσου για τα παιδιά μας , μας δίνει δύναμη να συνεχί-
σουμε!

Σε αυτές τις στιγμές είναι παράδειγμα προς μίμηση και βαθιά συγκινητική η 
στήριξη που δεχόμαστε από φορείς και συλλογικότητες, οι οποίοι με αίσθημα αλ-
ληλεγγύης και προσφοράς προσφέρουν απλόχερα τη βοήθειά τους ,προκειμένου 
να αποκτήσουν τα παιδιά μας ένα μεταφορικό μέσο, κατόπιν πρωτοβουλίας της 
οικογένειας του Άλκη Καμπανού.

Ευχαριστούμε το Σύλλογο Οικογενειών Και Φίλων για τη Ψυχική Υγεία Ημαθίας 
(ΣΟΦΨΥ)όχι μόνο για την οικονομική τους στήριξη στην καμπάνια μας, αλλά κυρί-
ως για την ηθική υποστήριξή τους !

Η αλληλεγγύη  μεταξύ των συλλόγων στηρίζεται στο αίσθημα της ενότητας και 
η συνεισφορά προς αλλήλους είναι το κύριο χαρακτηριστικό της!

Ευχαριστούμε το Σύλλογο Δρομέων που για ακόμη μια φορά στηρίζει τη 
Μ.Α.μ.Α προσφέροντας 300 ευρώ στη μνήμη του Άλκη Καμπανού.

Ευχαριστούμε τους εργαζόμενους στη Μονάδα Τεχνητού Νεφρού του Γ.Νοσο-
κομείου Βέροιας για την οικονομική τους ενίσχυση(εις μνήμη των συναδέλφων 
τους Σακιρίδου Μαρίας και Τσιαβάρα Αθηνας)

 Ευχαριστούμε τις εκπαιδευτικές μονάδες όλων των βαθμίδων του νομού μας,
που οργανώνουν δράσεις και κουμπαράδες αγάπης υπέρ της Μ.Α.μ.Α για να 

πραγματοποιήσουμε τους σκοπούς μας! Θερμές ευχαριστίες στο σύλλογο εκπαι-
δευτικών  και στο σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του 4ου Δημοτικού Σχολείου 
Βέροιας και του 4ου Νηπ/γείου  Βέροιας για την οικονομική ενίσχυση των 300 
ευρώ προς το σύλλογό μας εις μνήμη του Άλκη Καμπανού.

 Ευχαριστούμε την εταιρεία Novacert για την ευγενική της χειρονομία να ενι-
σχύσει οικονομικά το σύλλογό μας με τη δωρεά των150 ευρώ εις μνήμη του Άλκη 
Καμπανού.

Ευχαριστούμε την εταιρεία ΚΟΛΛΙΑΣ ΕΠΕ (3ο χλμ Κατερίνης Θεσσαλονίκης )
για την οικονομική τους στήριξη εις μνήμη του Άλκη Καμπανού(500 ευρώ)

Ευχαριστούμε τον κύριο Εμμανουήλ Ροδουσσάκη ,δικηγόρο για την οικονομική 
ενίσχυση των 500 ευρώ, αλλά και  τη γενικότερη στήριξή προς το σύλλογό μας.

Ευχαριστούμε τον  αγαπημένο φίλο του συλλόγου μας Στέλιο Αλιγιζάκη ,(Terra 
Engineering ) και πρόεδρο Συλλόγου Κρητών Ν.Ημαθίας ,που για ακόμη μια φορά 
με αίσθημα κοινωνικής ευθύνης και προσφοράς στηρίζει τη Μ.Α.μ.Α, δωρίζοντας 
ένα inverter 12αρι, το οποίο θα καλύψει τις ανάγκες ψύξης_ θέρμανσης της αίθου-
σας ψυχαγωγίας του σπιτιού της Μ.Α.μ.Α στη Μητροπόλεως  32.

Ευχαριστούμε όλους τους φίλους μας από όλη την Ελλάδα και όχι μόνο ,που 
συμμετέχουν στην πανελλήνια αυτή εκστρατεία αγάπης με αποδέκτη τη Μέριμνα 
Ατόμων με Αυτισμό, ενισχύοντάς μας οικονομικά .

 Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε από τα βάθη της καρδιάς μας, την οικογένεια 
του αδικοχαμένου ‘Αλκη Καμπανού ,η οποία μέσα στη θλίψη που βιώνει από τον 
αναπάντεχο χαμό του γιου τους και με μεγαλείο ψυχής ,πήραν την πρωτοβουλία 
στην εκπομπή της κυρίας Ζήνας Κουτσελίνη (star channel), να οργανωθεί μια 
πανελλήνια φιλανθρωπική εκστρατεία αγάπης συγκέντρωσης χρημάτων, με απο-
δέκτη το σύλλογό μας. 

Θερμές ευχαριστίες στο κανάλι Star Channel, στην κυρία Ζήνα Κουτσελίνη(δη-
μοσιογράφος του star channel και τους συνεργάτες της από την εκπομπή του star 
‘Αλήθειες με τη Ζήνα’), για την ευαισθησία τους και τη στήριξή τους στην φιλαν-
θρωπική εκστρατεία υπέρ της Μ.Α.μ.Α όπως επίσης και στα τοπικά μας έντυπα 
και πανελλήνια διαδικτυακά μέσα ενημέρωσης, που χρόνια τώρα στηρίζουν το 
σύλλογό μας!

Πώς μπορείτε να βοηθήσετε :
• Ενισχύοντας οικονομικά τη Μ.Α.μ.Α κάνοντας τη δωρεά σας!
Ο αριθμός λογαριασμού που έχει ανοιχτεί στην τράπεζα Πειραιώς για το σκοπό 

αυτό, είναι: IBAN:GR 3501715960006596139934433 ή μπορείτε να επισκεφθείτε 
τα γραφεία μας στη Μητροπόλεως 32,1ος όροφος 

• Γνωστοποιώντας την εκστρατεία μας σε εταιρείες, ομάδες και ανθρώπους 
που γνωρίζετε!

• Προτείνοντας μια συλλογική ενίσχυση στο χώρο εργασίας σας ή στην εκπαι-
δευτική σας μονάδα ,υπέρ του συλλόγου μας!

• Συμμετέχοντας στις δράσεις που οργανώνει η Μ.Α.μ.Α!
• Οργανώνοντας μια εκδήλωση υπέρ του στόχου της Μ.Αμ.Α!
Συμμετέχοντας ενεργά στην εκστρατεία αγοράς του λεωφορείου, βοηθάτε τα 

άτομα με αυτισμό και σύνοδες αναπηρίες, να έχουν μία αξιοπρεπή διαβίωση, ισό-
τιμη εκπαίδευση και κοινωνική ενσωμάτωση.

Μέριμνα Ατόμων με Αυτισμό
Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Ατόμων με Αναπηρίες
Ημαθίωνος 2 ,Προμηθέας
Το Σπίτι της Μ.Α.μ.Α
Μητροπόλεως 32,Βέροια
Τηλ.6974484968-6981699354-6987802441-2331304180
www.mamaver.gr
https://www.facebook.com/mamaveria
Instagram: m.a.m.a_autism_veria
Twitter: @mamaveria

Με εκτίμηση 
το ΔΣ του συλλόγου μας

Σύλλογος Καρκινοπαθών Βέροιας - Ημαθίας
«ΑΓΙΟΣ ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ»

Ευχαριστήριο
Ο Σύλλογος καρκινοπαθών Βέροιας – Ημαθίας «ΑΓΙΟΣ ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ»  ευχα-

ριστεί θερμά το Αθλητικό Σωματείο ΑμεΑ Βέροιας  “Εν Σώματι Υγιεί” για την προ-
σφορά των 100€ προς  στήριξη του συλλόγου!



Για την εστίαση της Κυβέρ-
νησης της ΝΔ στην αξιοποίηση 
της νέας ΚΑΠ ως στρατηγικού 
πυλώνα για την διασύνδεση της 
αγροτικής οικονομίας με την ανά-
πτυξη της ελληνικής υπαίθρου έ-
κανε λόγο ο Αν. Γεν. Γραμματέας 
ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτής Ημαθί-
ας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης στον 
χαιρετισμό που απηύθυνε στην 
ημερίδα που διοργάνωσε χθες 
(19 Φεβρουαρίου 2022) ο Δήμος 
της Νάουσας για την Κοινή Αγρο-
τική Πολιτική και τις ευκαιρίες συ-
νέργειας του Πρωτογενούς Τομέα 
με την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Ο κ. Τσαβδαρίδης τόνισε ότι 
η Κοινή Αγροτική Πολιτική, διαρ-
κώς εξελισσόμενη μπροστά στις 
αλλαγές της παγκόσμιας οικο-
νομίας αλλά και των ίδιων των 
αλλαγών της Γεωργίας, δεν παραμένει απλά μία  από τις 
πιο κρίσιμες οικονομικές, κοινωνικές και περιβαλλοντικές 
πολιτικές της Ε.Ε.

Σηματοδοτεί και μία χρυσή ευκαιρία για τη χώρα μας να 

θωρακίσει την ανταγωνιστικότητα των γεωργικών προϊό-
ντων της, να στηρίξει το αγροτικό εισόδημα και να διασφα-
λίσει την επάρκεια, ασφάλεια και υγιεινή των παραγόμενων 
τροφίμων, ικανοποιώντας τις διατροφικές ανάγκες των 
πολιτών της χώρας στα χρόνια που έρχονται.
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Ανάγκη για αρραγές 
πολιτικοκοινωνικό μέτωπο 

απέναντι στον φασισμό
 που ξαναζωντανεύει 
μέσα στην εξαθλίωση

Της Φρόσως Καρασαρλίδου*

Το εκρηκτικό μείγμα ακρίβειας, φτωχοποίησης 
και κοινωνικών ανισοτήτων, εν μέσω μάλιστα της 
κορωνολαίλαπας, φέρνει την Ελληνική κοινωνία 
μπροστά σε σοβαρά διλήμματα, τα οποία τείνουν 
να οδηγήσουν τελικά την κοινωνία σε νέα αδιέξοδα. 

Ο κ. Μητσοτάκης, που ήταν… ακριβός στα πί-
τουρα, εμφανίζεται τώρα… φθηνός στο αλεύρι. Μοί-
ρασε χωρίς φειδώ και κριτήρια πολλά δις ευρώ από 
το «μαξιλάρι» των 37 δις του ΣΥΡΙΖΑ σε απευθείας 
αναθέσεις και καμπάνιες ενημέρωσης, εν μέσω 
κρίσης σε εξοπλιστικά προγράμματα κ.α. (μόνο τον 
τελευταίο ενάμιση χρόνο έδωσε 5 δισ. ευρώ σε α-
πευθείας αναθέσεις, 1 δισ. ευρώ σε funds και 7 δισ. 

ευρώ σε εξοπλιστικά) και τώρα φοβάται τον «εκτροχιασμό» από την μείωση του 
ΦΠΑ ακόμα σε βασικά είδη διατροφής, όπως στο ψωμί.

Πέρα όμως από τα σοβαρά προβλήματα στην επιβίωση  ή στην αξιοπρεπή 
διαβίωση του μεγαλύτερου μέρους της μικρομεσαίας τάξης, ελλοχεύει ένας ακόμα 
σημαντικός κίνδυνος, που δεν αντιμετωπίζεται ούτε με επιδόματα, ούτε με «χαρ-
τζιλίκια», ούτε με βαλίτσες τύπου Π. Δούκα ή Αττικής Οδού. Είναι ο κίνδυνος να 
«ξυπνήσει» και πάλι ο κοιμώμενος όφις του φασισμού, που όλοι ζήσαμε στο πρό-
σφατο παρελθόν πόσο επικίνδυνος μπορεί να γίνει για την χώρα. 

Ο εναγκαλισμός της ΝΔ με εκπροσώπους της ακροδεξιάς στην σημερινή κυβέρ-
νηση θα μπορούσε να είναι ο προπομπός για ακόμα πιο απροκάλυπτες συνέργειες 
στο μέλλον, ενώ η αναζωπύρωση του φασισμού θα ήταν το τέλειο άλλοθι για να 
συνεχιστούν πολλά από τα κατασταλτικά μέτρα της κυβέρνησης με το πρόσχημα 
του κορωνοϊού , τα οποία επιδιώκει να  διατηρήσει για όσο την συμφέρει. 

Απέναντι, λοιπόν, στον επαπειλούμενο νέο εκφασισμό της κοινωνίας, ο δημο-
κρατικός κόσμος πρέπει να στήσει ένα μέτωπο αρραγές, αφήνοντας στην άκρη 
τις επιμέρους διαφορές. Με διάθεση αυτοκριτικής από κάθε πλευρά, πρέπει να 
αποφασίσουμε αν θα είμαστε κομμάτι αυτού του ενιαίου μετώπου κόντρα στο νεο-
φιλελευθερισμό και ταυτόχρονα  στον φασισμό ή θα στεκόμαστε κάπου στη μέση.

Τελικά, πρέπει να αναλογιστούμε: Θέλουμε μια προοδευτική κυβέρνηση αποτε-
λούμενη από υγιείς δημοκρατικές δυνάμεις ή μια κυβέρνηση – Ανώνυμη Εταιρία, 
που θα αποτελείται από ανάλγητους νεοφιλελεύθερους, φθηνούς πατριδοκάπη-
λους, επικίνδυνους ακροδεξιούς και  αβασάνιστα golden boys; 

*Πρ. βουλευτής Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της 
Φιλόπτωχου Αδελφότητας

Κυριών Βέροιας, ευχαριστούν για την ευγενική 
τους προσφορά:

1) Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά των 100 ΕΥ-
ΡΩ, στη μνήμη προσφιλών νεκρών.

2) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 20 ΕΥ-
ΡΩ, στη μνήμη του αδελφού της.

3) Το ζαχαροπλαστείο που επιθυμεί να διατη-
ρήσει την ανωνυμία του, για τα ογδόντα κομμάτια 
γλυκό και την προσφορά του στις βασιλόπιτες 
του συμβουλίου και των τροφίμων.

4) Ανώνυμη κυρία για τα οκτώ κιλά κιμά.
5) Την κ. Πηγή για τα τριάντα πέντε ψωμιά.
6) Τον κ. Νίκο για τα τριάντα ψωμιά.
7) Ανώνυμη κυρία για τα δέκα λίτρα λάδι.
8) Τον κ. Σταύρο για τα τέσσερα λίτρα λάδι.
9) Την κ. Ισμήνη Ιωαννίδου, για τα δέκα κιλά 

κιμά, δέκα τέσσερα κιλά κριθαράκι, τέσσερα λίτρα 
λάδι, ένα τενεκέ τυρί, τριάντα πέντε ψωμιά, εβδο-
μήντα πέντε μπανάνες, εβδομήντα πέντε γλυκά, 
κρεμμύδια, πελτέ, κ.τ.λ για ένα πλήρες γεύμα στη 
μνήμη του Αναστασίου Ιωαννίδη.

10) Την κ. Παπαδοπούλου Σοφία, για τα δέκα 
ψωμιά.

Αναβλήθηκε η χθεσινή  
επίσκεψη της Κ. Νοτοπούλου στην Ημαθία

Η επίσκεψη στην Ημαθία της Κατερίνας Νοτοπούλου Τομεάρχη Τουρισμού του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. που είχε προγραμματιστεί για 
χθες Δευτέρα 21/02 αναβλήθηκε λόγω υποχρεώσεων της στο έκτακτο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Θεσσαλονίκης και μετα-
φέρεται για την Τρίτη 1η Μαρτίου.

Θα ανακοινωθεί άμεσα το καινούργιο πρόγραμμα επισκέψεων και συναντήσεων της με τους αντίστοιχους κι ενδιαφερόμε-
νους φορείς της Ημαθίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω από 

το βάθος της καρδιάς μου τον χειρουργό ιατρό 
κ. Χαράλαμπο Δεμερτζίδη για την άρτια χει-
ρουργική επέμβαση που μου έκανε και έκτοτε δεν 
έχω κανένα πρόβλημα.

Με απεριόριστη εκτίμηση
Μπινίκου Εύα

Μακροχώρι Βεροίας

ΜΕΡΙΜΝΑ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ
Πρόσκληση σε Τακτική 

Γενική Συνέλευση 
Το ΔΣ της Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό ,λαμβάνοντας υπόψη : 1.Την υποχρέω-

ση πραγματοποίησης Τακτικής Γενικής Συνέλευσης  2.Τα περιοριστικά μέτρα συνα-
θροίσεων λόγω covid Καλεί τα μέλη του συλλόγου σε Τακτική Γενική  Συνέλευση ,η 
οποία θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά την Κυριακή 27/02/2022 και ώρα 19:00 μ.μ

Η ηλεκτρονική πλατφόρμα μέσω της οποίας θα πραγματοποιηθεί η συνέλευση 
καθώς και η ακολουθούμενη διαδικασία, θα οριστούν με ενημέρωση μέσω e mail ή 
τηλεφωνικής επικοινωνίας προς τα μέλη από τη γραμματεία του συλλόγου.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:
1.Πεπραγμένα του ΔΣ για την περίοδο 2021 
2.Έγκριση ή μη του Οικονομικού απολογισμού του έτους 2021
3.Έγκριση ή μη της Έκθεσης Εξελεγκτικής Επιτροπής
4. Οικονομικός Προϋπολογισμός  2022
5.Προγραμματισμός Δράσεων  Συλλόγου 2022

Για το ΔΣ                                                        
Η Πρόεδρος   Η γραμματέας 

Ελένη Γεωργιάδου   Λουκία Μήτσα 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ εκ βάθους καρδίας τον εκλεκτό διευθυντή και 

τους αγαπητούς συναδέλφους καθηγητές του συλλόγου 
διδασκόντων του 1ου Γενικού Λυκείου Βέροιας, για την 
ολόθερμη, αμέριστη και ουσιαστική συμπαράσταση τους για 
την απώλεια της πολυαγαπημένης μου μητέρας.

Με τιμή
Ευθυμιάδης Δημήτριος

Λ. Τσαβδαρίδης: Η ανάπτυξη της 
Ελληνικής υπαίθρου περνάει μέσα 
από την αξιοποίηση της νέας ΚΑΠ
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Έρευνα του Δήμου Βέροιας  
για την εκπόνηση  Σχεδίου 

Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων
 -Ζητά απόψεις, προτιμήσεις, 

ιδέες και παρατηρήσεις πολιτών για τον σχεδιασμό του 
Ο Δήμος Βέροιας, στο πλαίσιο της εθνικής προσπάθειας για την προώθηση των «καθαρών» μορφών μετακίνησης, 

προχωρά στην εκπόνηση του Σχεδίου Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων για την περιοχή ευθύνης του. 
Ο Δήμος, επιχειρώντας να εφαρμόσει πρακτικές συμμετοχικού σχεδιασμού στην εκπόνηση του εν λόγω σχεδίου, 

πραγματοποιεί την παρούσα έρευνα, προκειμένου να λάβει υπόψη τις προτιμήσεις των κατοίκων και επισκεπτών της 
περιοχής μας.

Οι απόψεις, οι προτιμήσεις, οι ιδέες και οι παρατηρήσεις σας αποτελούν σημαντικά στοιχεία που θα αξιοποιήσει ο Δή-
μος για έναν περισσότερο ορθολογικό σχεδιασμό στα παρακάτω πεδία:

 -καλύτερη χωροθέτηση των σταθμών στην περιοχή του Δήμου
- διασφάλιση της βιωσιμότητας των προτεινόμενων λύσεων
- διαμόρφωση κινήτρων προώθησης των ηλεκτρικών οχημάτων
Για τον σκοπό αυτό, απευθύνεται στους κατοίκους και τους επισκέπτες του Δήμο, στην ενεργή συμμετοχή των οποίων 

βασίζει τον σχεδιασμό με την συμπλήρωση της συγκεκριμένης έρευνας.
Μπορείτε να βρείτε την έρευνα στον σύνδεσμο:
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=jY7qjmrIK06KYFqy4VZxdXtf_CaA9yVHmaLJI2bBhPRUMk0

zR0xOQlgzVU1FQTFBMVhUWDUwT0daNy4u

Του Βασίλη
Κωνσταντινόπουλου

Στις τελευταίες δημοσκοπή-
σεις, όλων των εταιρειών το 
μεγαλύτερο πρόβλημα της Ελ-
ληνικής κοινωνίας δεν είναι η 
πανδημία που ακόμη την τα-
λανίζει, αλλά η  «εξοντωτική» 
ακρίβεια. Ειδικά στο ηλεκτρικό 
ρεύμα οι λογαριασμοί έρχονται 
το λιγότερο με 50% αύξηση και 
στις περισσότερες περιπτώσεις 
διπλάσιοι,  και τριπλάσιοι. Κα-

θημερινά κατακλύζουν τον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο, ειδήσεις 
με ανθρώπους που βλέποντας τον λογαριασμό της ΔΕΗ και των 
άλλων εταιρειών, τους συμβαίνουν πρωτόγνωρες καταστάσεις, 
αφού οι άνθρωποι κινδυνεύουν να πάθουν καρδιακή προσβολή ή 
εγκεφαλικό και χρειάζονται ηρεμιστικό για να μπορέσουν να γλυ-
τώσουν τα χειρότερα. Στην Ρόδο μια κάτοικος ξεκίνησε απεργία 
πείνας έξω από το υποκατάστημα της ΔΕΗ, όταν της ήρθε 3.821 
ευρώ ο λογαριασμός ηλεκτρικού ρεύματος. 

H κυβέρνηση υποστηρίζει ότι οι υψηλές τιμές ενέργειας είναι 
διεθνές πρόβλημα  κάτι που ισχύει εν μέρει, αλλά λέει μόνο την 
μισή αλήθεια. Δεν μας λέει ούτε μπαίνει στον κόπο να μας εξηγή-
σει γιατί  η Ελλάδα είναι με διαφορά πρώτη και ακριβότερη χώρα 
στην αγορά του ηλεκτρικού ρεύματος σε όλη την Ευρώπη, σύμ-
φωνα με τα επίσημα στοιχεία της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας. 
Δεν μας εξηγεί η κυβέρνηση του κ. Μητσοτάκη και μας λέει ψέμα-
τα ουσιαστικά για την τιμή του ηλεκτρικού γιατί εάν δεν αποφάσιζε 
ο πρωθυπουργός να κλείσει τις λιγνιτικές μονάδες στη Δυτική Μα-
κεδονία και τη Μεγαλόπολη της Πελοποννήσου άρον-άρον μέχρι 

το 2027, χωρίς καμιά μελέτη και χωρίς καμία ουσιαστική πρόνοια 
για τους εργαζόμενους των περιοχών η τιμή σήμερα θα ήταν κα-
τά πολύ χαμηλότερη. Στην Γερμανία η οποία έχει και ισχυρότατο 
οικολογικό κίνημα, έφτιαξαν χρονοδιάγραμμα απολιγνιτοποίησης 
για το 2038, το ίδιο και η Τσεχία ενώ η Πολωνία θα το κάνει πράξη 
το 2049.

 Η ακρίβεια όμως δυστυχώς δεν είναι μόνο στο ρεύμα (αν και 
μόνο αυτό φτάνει για να «ροκανίσει» το 1/3 του μισθού), αλλά και 
στην βενζίνη, το υγραέριο, το πετρέλαιο κίνησης και το πετρέλαιο 
θέρμανσης. Για πρώτη φορά η Βενζίνη έχει φτάσει  στην ηπειρω-
τική Ελλάδα στο 1,90€ και στα νησιά το 2,15€. Δυστυχώς έχουμε 
την ακριβότερη βενζίνη σε όλη την Ευρώπη και είμαστε από τους 
τελευταίους σε μισθούς και στον ιδιωτικό και στον δημόσιο Τομέα. 
Ενώ όμως συμβαίνουν όλα αυτά και  τα νοικοκυριά δεν μπορούν 
να  ανταπεξέλθουν, οι δε μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις δυσκο-
λεύονται τόσο πολύ που κάποιες ήδη κλείνουν και άλλες δυστυ-
χώς  θα κλείσουν λόγω του ηλεκτρικού, η κυβέρνηση δεν παίρνει 
κανένα ουσιαστικό μέτρο. 

Μια άμεση λύση που προτάθηκε  θα ήταν να μειωθεί ο Ειδικός 
Φόρος Κατανάλωσης, αλλά ο Αναπληρωτής Υπουργός κ. Σκυλα-
κάκης είπε το αμίμητο….. Ότι οι φτωχοί δεν έχουν αυτοκίνητο... Ό-
χι κ. Σκυλακάκη  οι φτωχοί έχουν ένα «σαραβαλάκι» που μάλιστα 
καταναλώνει και περισσότερο καύσιμο. Ακόμη δεν υπολόγισαν 
ότι η μείωση του ΕΦΚ αφορά και το πετρέλαιο θέρμανσης και εάν 
πέσει ή τιμή θα μπορεί να ζεσταθεί το «κοκκαλάκι» του Έλληνα.

Επιπροσθέτως, εάν πάρουμε το δείκτη του πληθωρισμού για 
τον Ιανουάριο ο πληθωρισμός έκλεισε στο 6,2%, πρόκειται για 
ρεκόρ 25ετίας όσον αφορά στην μεταβολή του δείκτη. Υπενθυμί-
ζεται ότι υψηλότερος πληθωρισμός είχε καταγραφεί τον Ιανουάριο 
του 1997 (6,8%), όταν ακόμη η χώρα είχε ως εθνικό νόμισμα τη 
δραχμή. Για πρώτη φορά το καλάθι της νοικοκυράς είναι απλησί-
αστο και ήδη οι καταναλωτές, μειώνουν ακόμη και τις αγορές για 
τα βασικά αγαθά, όπως φαίνεται παραστατικά και από την μείωση 
της κατανάλωσης στα καταστήματα τροφίμων.

Κύριοι και κυρίες της κυβέρνησης τα νοικοκυριά και οι μι-
κρομεσαίες επιχειρήσεις στενάζουν στον «Θερμοστάτη», στην 
«Αντλία» και στο «Ράφι». Κύριοι και κυρίες της Κυβέρνησης του 
Κ. Μητσοτάκη,δεν φταίνε οι αριστεροί που ακριβαίνει το ρεύμα ( 
σημειωτέον με κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, δεν ανέβηκε το ρεύμα ούτε 
ένα ευρώ), δεν φταίει μόνο η διεθνής κρίση για το ρεύμα. Κύριοι 
πάρτε γρήγορα μέτρα, ξαναβάλτε μπροστά τις λιγνιτικές μονάδες, 
βάλτε πλαφόν στις αυξήσεις των εταιρειών ηλεκτρικής ενέργειας, 
πάρτε μέτρα για να τιθαψέτε τον πληθωρισμό, η  κοινωνία δεν 
αντέχει άλλο!!!!

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                  ΑΔΑ: Ψ6ΞΕ4653Π4-ΓΡΥ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ                           ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 21/02/2022
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ                ΥΠΠΟΑ 21/02/2022
ΓΕΝΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ                    Α.Π.: 71929
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ      Βέροια, 21-02-2022
Ταχ. ∆/νση: Ρήγα Φεραίου 16-18, Βέροια
Ταχ. Κώδικας: 59 132
Πληροφορίες: Ελ. Τουπαρλάκη
Τηλέφωνο: 2331029737
Ε- mail: efahma@culture.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
71359/21-02-2022

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας προκηρύσσει διαγωνισμό 
κάτω των ορίων με ανοικτή διαδικασία μέσω ΕΣΗ∆ΗΣ για την προ-
μήθεια πετρελαίου θέρμανσης (CPV 09135100-5). Η εκτιμώμενη 
αξία είναι 48.387,10 € πλέον ΦΠΑ 11.612,90 €, για την κάλυψη ανα-
γκών των κτιρίων της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ημαθίας.

Οι προσφορές θα υποβάλλονται για το σύνολο της προκηρυ-
χθείσας ποσότητας με βάση την προϋπολογισθείσα του δαπάνη.

Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο 
ποσό των 48.387,10 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (ποσό 
ΦΠΑ: 11.612,90 €), ήτοι συνολική εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβα-
νομένου ΦΠΑ: 60.000,00 €.

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται έως 31-12-2022. Σε περί-
πτωση που το προϋπολογισθέν ποσό είτε δεν απορροφηθεί στο 
ανωτέρω χρονικό διάστημα είτε εξαντληθεί πριν τη λήξη του ανωτέ-
ρου χρονικού διαστήματος η σύμβαση θα ισχύει από τη ημερομηνία 
υπογραφής του συμφωνητικού και έως εξαντλήσεως του οικονο-
μικού της αντικειμένου (χωρίς υπέρβαση της προϋπολογισθείσας 
δαπάνης).

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρου-
σας από οικονομική άποψη προσφοράς, αποκλειστικά βάσει της 
τιμής ανά τμήμα ειδών, η οποία θα προκύπτει από το μεγαλύτερο 
ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) υπολογιζόμενο επί της 
εκάστοτε πιστοποιούμενης μέσης λιανικής ενδεικτικής τιμής πώλη-
σης καυσίμων στο Νομό Ημαθίας την ημέρα παράδοσης.

Η διαγωνιστική διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών ∆ημόσιων Συμβάσεων (ΕΣΗ∆ΗΣ) Προ-
μήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗ∆ΗΣ μέσω της διαδικτυακής 
Πύλης www.promitheus.gov.gr (συστημικός αριθμός: 155896), με 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την Πέμπτη 
10-03-2022 και ώρα 23:59 μ.μ. Ως ημερομηνία αποσφράγισης 
προσφορών ορίζεται η Τετάρτη 16-03-2022 και ώρα 10:00 π.μ.

Για την εγγύηση συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της σύμ-
βασης κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς 
εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού 484,00 ευρώ.

Περίληψη της ∆ιακήρυξης δημοσιεύεται στον Ελληνικό Τύπο και 
αναρτάται στο διαδίκτυο (ιστότοπος http://et.diavgeia.gov.gr/ Πρό-
γραμμα ∆ΙΑΥΓΕΙΑ) καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας 
αρχής (www.culture.gr). Η δαπάνη δημοσίευσης της παρούσας 
στον Ελληνικό Τύπο βαρύνει τον Ανάδοχο.

Το πλήρες κείμενο της οικείας διακήρυξης καταχωρήθηκε στο 
Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο ∆ημοσίων Συμβάσεων (http://www.
eprocutement.gov.gr), στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.∆Η.Σ. 
(http://www.promitheus.gov.gr με συστημικό αύξοντα αριθμό 
155896 και στην ιστοσελίδα της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ημαθίας 
(www.culture.gr).

Πληροφορίες παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα 
γραφεία της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ημαθίας, τηλ. 2331029737.

Η Προϊσταμένη της Εφορείας
ΚΟΤΤΑΡΙΔΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

Αρχαιολόγος

Ξεκινούν αύριο 
οι εργασίες κατασκευής 

διαβάσεων στο 
 Άνω Ζερβοχώρι 

Ξεκινούν αύριο Τετάρτη (23.02.2022) οι εργασίες κατα-
σκευής διαβάσεων στην Τοπική Κοινότητα Άνω Ζερβοχωρί-
ου του Δήμου Νάουσας.

Πρόκειται για την έναρξη εργασιών πρώτου τμήματος 
του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΑΒΑΣΕΩΝ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΑΝΩ 
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ»,  στη Δ.Ε. ΕΙΡΗΝΟΥΠΟΛΗΣ Δ.ΝΑΟΥΣΑΣ 
(με Α.Μ.: 55/2018), με ανάδοχο την «ΤΟΜΗ Α.Τ.Ε»  και φο-
ρέα υλοποίησης τον Δήμο Νάουσας. 

Σε ό,τι αφορά στη σήμανση και τις κυκλοφοριακές ρυθμί-
σεις, κατά την κατασκευή του έργου, ισχύουν τα ακόλουθα: 

-Οι ώρες εργασίας θα είναι 8:00 – 16:00. Πρόκειται για 
οδό διπλής κυκλοφορίας, με διαχωριστική νησίδα από το 
ύψος της κεντρικής πλατείας ως και την έξοδο του χωριού 
προς  Άγιο Γεώργιο, η οποία διακόπτεται στις συμβολές της 
οδού με όλες τις κάθετες προς αυτήν. Οι κυκλοφοριακές 
ρυθμίσεις θα ισχύουν και κατά τις νυχτερινές ώρες. 

-Οι εργασίες θα εκτελεστούν αρχικά στο τμήμα 1 (από τη 
γέφυρα της αρδευτικής διώρυγας έως την οδό Σ.Λούη).

Πρόκειται για τμήμα της οδού της κατεύθυνσης από Άγιο 
Γεώργιο προς Αγγελοχώρι, πλάτους 6,00μ και μήκους πε-
ρίπου 90μ. Στο τμήμα αυτό πρόκειται να γίνει αποκλεισμός 
της οδού, ο οποίος αναμένεται να διαρκέσει 15 μέρες.  

Ο κυκλοφοριακός φόρτος που προκύπτει από την είσο-
δο του χωριού από τον Άγιο Γεώργιο θα διοχετευτεί στην Κ. 
Δαβάκη μέσω της ασφαλτοστρωμένης οδού που βρίσκεται 
παράλληλα με την αρδευτική διώρυγα και στη συνέχεια 
μέσω των κάθετων οδών τα οχήματα θα επιστρέφουν στη 
Λεωφόρο Ειρήνης. Τα οχήματα άνω των 3 τόνων θα διοχε-
τεύονται στην οδό Κ. Δαβάκη μέσω της ασφαλτοστρωμένης 
οδού που βρίσκεται παράλληλα με την αρδευτική  διώρυγα 
και θα επιστρέφουν στη Λεωφόρο Ειρήνης, μέσω της κάθε-
της ανώνυμης ασφαλτοστρωμένης οδού.

Η ενέργεια - η ακρίβεια και οι 
μισές αλήθειες της κυβέρνησης
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Τόλκας προς Αυγενάκη: 
«Τί θα κάνετε με το κολυμβητήριο 

Βέροιας, την τεχνητή χιόνωση Σελίου 
και πώς θα τα χρηματοδοτήσετε?»

Από το πολιτικό Γραφείο του βουλευ-
τή Ημαθίας του ΣΥΡΙΖΑ γνωστοποιού-
νται τα εξής:

«Ερώτηση προς την Υπουργό Πολι-
τισμού και Αθλητισμού κατέθεσε ο Βου-
λευτής Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ Άγγελος 
Τόλκας, για τις αθλητικές υποδομές της 
Βέροιας και συγκεκριμένα για το Κολυμ-
βητήριο και το Χιονοδρομικό Κέντρο Σε-
λίου.

Όσον αφορά το κολυμβητήριο, μετά 
και τη συνάντησή του με τον Δήμαρχο 
Βέροιας κο Βοργιαζίδη, ο βουλευτής Η-
μαθίας φέρνει το θέμα στη Βουλή και 
ζητάει από την Γενική Γραμματεία Α-
θλητισμού να ξεκαθαρίσει τη θέση της 
για το εάν σκοπεύει να στηρίξει ή όχι τη 
δημιουργία του κολυμβητηρίου ώστε να 
γνωρίζει και η τοπική κοινωνία.

Ο Άγγελος Τόλκας επιτίθεται στον κο 
Αυγενάκη επειδή κατά την πρόσφατη 
επίσκεψή του στη Βέροια ο Υφυπουργός 
Αθλητισμού δεν έκανε καμία αναφορά 
στο μεγάλο αυτό έργο το οποίο η κοι-
νωνία αναμένει τόσα χρόνια. Ενώ την 
ίδια στιγμή ο ίδιος ο κος Υφυπουργός 

προχωράει και ολοκληρώνει αντίστοιχα θέματα σε άλλους Νομούς και ιδιαίτερα στην Κρήτη, όπως πχ έ-
κανε με το κολυμβητήριο Ακρωτηρίου στα Χανιά ή επίσης με την επαναλειτουργία του κολυμβητηρίου στις 
Μοίρες Ηρακλείου.

Επίσης, στην ίδια ερώτηση ο Άγγελος Τόλκας αναφέρεται και στο Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου όπου 
ο κος Αυγενάκης υποσχέθηκε την εγκατάσταση τεχνητής χιόνωσης η οποία θα λειτουργήσει το επόμενο 
έτος. Ωστόσο η μελέτη τεχνητής χιόνωσης – μεταξύ άλλων - έχει παραδοθεί ήδη από το 2018 επί κυβερ-
νήσεως ΣΥΡΙΖΑ στην ΓΓΑ και επί 3 χρόνια δεν έχει γίνει καμία ενέργεια από τον κο Αυγενάκη. Είναι, λοι-
πόν, απορίας άξιο πώς ο κος Αυγενάκης μιλάει και πάλι για νέα μελέτη.

Κατόπιν τούτων ο Άγγελος Τόλκας θέτει το Υπουργείο προ των ευθυνών του και ζητά λεπτομέρειες τί 
θα γίνει και με τα δύο παραπάνω έργα αλλά και πώς θα χρηματοδοτηθούν, ενώ επαναφέρει το ερώτημά 
του για το πώς θα μοιραστούν τα 56 εκατομμύρια ευρώ από το Ταμείο Ανάκαμψης για τον ορεινό τουρι-
σμό σε όλη την χώρα και πόσα θα λάβουν το Σέλι και τα 3-5 Πηγάδια. 

Δήλωση - απάντηση
«Συντονισμένη προσπάθεια 

διαστρέβλωσης της αλήθειας»
Μετά την ανάγνωση ψευδών και όλως συκοφαντικών σε βάρος μου κειμένων περί δήθεν δικαίωσης 

της άλλης πλευράς από ειδησεογραφικούς διαδυκτιακούς ιστότοπους της περιοχής της Βέροιας, οι οποί-
ες αναπαρήχθησαν στο διαδίκτυο, καθώς και την απροκάλυπτη και άκρως παράνομη δημοσιοποίηση ευ-
αίσθητων προσωπικών στοιχείων-δεδομένων εμού και των τέκνων μου, κατά παράβαση των διατάξεων 
περί προστασίας προσωπικών δεδομένων και των εν γένει Ποινικών Διατάξεων, άμεσα ενημέρωσα τους 
νομικούς μου συμπαραστάτες και έχουν δρομολογηθεί πλέον όλες οι προβλεπόμενες νομικές ενέργειες 
σε βάρος των υπευθύνων. Όπως μπορεί να διαπιστώσει ο καθένας πρόκειται για μία καθόλα άδικη («ά-
νανδρη») επίθεση απέναντι σε μία γυναίκα που είναι μόνη της, παλεύει για τα παιδιά της και το Δίκαιο. 
Βέβαια, για τα ανωτέρω υπάρχουν ηθικοί αυτουργοί και αυτουργοί, οι οποίοι θα κληθούν να λογοδοτή-
σουν στην Δικαιοσύνη, διότι αυτές οι συμπεριφορές δεν μπορούν να μείνουν ατιμώρητες. Όλη αυτή η συ-
ντονισμένη προσπάθεια διαστρέβλωσης της αλήθειας, έγινε με μοναδικό σκοπό τη συγκάλυψή της, διότι 
η «παρανόμως αναρτηθείσα» δικαστική απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας (διαδικασία 
ασφαλιστικών μέτρων), απέρριψε την αίτηση μου για δικονομικούς λόγους, αφού ρητά αναγράφεται σε 
αυτήν ότι πρωτίστως η ισχύς της αποφάσεως, της οποίας αιτήθηκα την μεταρρύθμιση, είχε απωλεσθεί 
(αποδυναμωθεί), διότι η άλλη πλευρά δεν είχε εγείρει εντός της ταχθείσας νόμιμης προθεσμίας αγωγή. 

    Πάντως, Σας ευχαριστώ πολύ όλους Εσάς, ανώνυμους και επώνυμους ανθρώπους, που σταθήκα-
τε και στέκεστε δίπλα μου σε όλον αυτόν τον άνισο αγώνα για δικαίωση. Είναι πραγματικά συγκινητικά τα 
άπειρα μηνύματα και τηλεφωνήματα συμπαράστασης, που έχω λάβει και μου δίνουν δύναμη να συνεχί-
σω για την πλήρη δικαίωση, έχοντας πάντα εμπιστοσύνη στη Ελληνική Δικαιοσύνη. 

Η καταγγέλλουσα ιατρός
(Τα στοιχεία της ιατρού είναι στη διάθεση της εφημερίδας)

Έκοψαν πίτα οι Ασφαλιστικοί 
Πράκτορες Ημαθίας

Στο πλαίσιο των 
δράσεων του Σωμα-
τείου Ασφαλιστικών 
Πρακτόρων Ημα-
θίας, στο γραφείο 
του Σωματείου, έγι-
νε συνάντηση των 
μελών του Δ.Σ. για 
την κοπή της Βασι-
λόπιτας. Το «τυχερό 
φλουρί» το κέρδισε 
το κομμάτι που αντι-
στοιχούσε στα μέλη 
του Σωματείου. Σε 
όλα τα μέλη του Σω-
ματείου και τις Οικο-
γένειές τους, φίλους 
και ασφαλισμένους, 
ευχόμαστε Υγεία, Δύναμη και αποδοτική νέα χρονιά 2022…!!! 

Με τιμή Για το Δ.Σ. 
Ο Πρόεδρος ο  Γραμματέας

ΤΣΙΑΜΗΣ Νικόλαος, ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ Βασίλειος

Της Συρμούλας Τζήμα*

Την Πέμπτη 17 Φεβρουαρί-
ου υποδεχτήκαμε στη Βέροια 
τον Περιφερειάρχη Κεντρικής 
Μακεδονίας κ. Απόστολο Τζιτζι-
κώστα. Η επίσκεψη πραγματο-
ποιήθηκε  στο συγκρότημα του 
6ου δημοτικού σχολείου Βέροι-
ας το οποίο εντάχθηκε σε πρό-
γραμμα Ενεργειακής Αναβάθμι-
σης χρηματοδοτούμενο από το 
Επιχειρησιακό πρόγραμμα «Κε-
ντρική Μακεδονία 2014-2020» 
με σκοπό την  αύξηση της ενερ-
γειακής απόδοσης και την  αξι-
οποίηση ανανεώσιμων μορφών 
ενέργειας σε δημόσια κτίρια και 
δημόσιες υποδομές. Στο σχολείο διενεργήθηκαν μία 
σειρά από ενέργειες όπως τοποθέτηση θερμομό-
νωσης, αντικατάσταση κουφωμάτων, αναβάθμιση 
συστήματος θέρμανσης , αντικατάσταση φωτιστικών 
και τοποθέτηση φωτοβολταϊκών. Στην ίδια λογική 
παρόμοια έργα ενεργειακής αναβάθμισής πραγμα-
τοποιήθηκαν και σε άλλα σχολικά συγκροτήματα του 
Δήμου Βέροιας. Στο προσεχές διάστημα μάλιστα 
πρόκειται να υλοποιηθεί έργο εγκεκριμένο στα πλαί-
σια του προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης» και θα 
αφορά στην βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης 
στο ειδικό ΤΕΕ Βέροιας. 

             Στην ίδια θετική κατεύθυνση της βελτί-
ωσης σχολικών συγκροτημάτων  εντάσσονται έργα 
όπως η βιοκλιματική αναβάθμιση σχολικών αυλών 
τις οποίες απολαμβάνουν πλέον οι μαθητές στα 
5ο,8ο και 12ο δημοτικά σχολεία και στο  2ο γυμνά-
σιο Βέροιας. Οι επεμβάσεις περιλάμβαναν αθλητικά 
δάπεδα, νησίδες πρασίνου, νέα καθιστικά, επέν-
δυση κερκίδων με συνθετικό ξύλο, αντικατάσταση 
μπασκετών και όλα τα ανωτέρω σε συνδυασμό με 
την κυκλοφοριακή ρύθμιση, την ανάπλαση των πε-
ζοδρομίων μπροστά και απέναντι από τις εισόδους 
των παραπάνω σχολείων και τη δημιουργία νησί-
δων πρασίνου, έργα  που  χρηματοδοτούνται από 
το επιχειρησιακό πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονί-
α»-ΕΣΠΑ για την προστασία του περιβάλλοντος και 
προώθηση της αποδοτικότητας των πόρων. 

Τα παραπάνω έργα όμως θα 
πρέπει να αποτελέσουν πηγή έ-
μπνευσης αλλά και προβληματι-
σμού. Η τοπική αυτοδιοίκηση α-
ναγνωρίζοντας την υψηλή προτε-
ραιότητα των σχολείων, οφείλει και 
προσπαθεί ώστε όλο και περισσό-
τερα σχολεία να εντάσσονται σε 
παρόμοια προγράμματα. Το επιθυ-
μητό είναι να φτάσουμε στο σημείο 
τα χρηματοδοτικά εργαλεία αλλά 
και οι ίδιοι πόροι να καλύψουν κά-
ποια στιγμή το σύνολο των ανα-
γκών των σχολείων. Ως γνωστόν, 
προς το παρόν, τα προγράμματα 
και οι χρηματοδοτήσεις αφορούν 
όλους τους δήμους της χώρας και 
συνεπώς επιλέγονται κάποια σχο-

λεία κάθε φορά. Είναι γνωστό ότι πολλά σχολεία  
στεγάζονται σε παλαιά κτήρια, πολλά επίσης σε 
χωριά και  ορεινούς όγκους και συνιστούν σίγουρα 
προτεραιότητα. Από την άλλη, πολιτεία και δήμοι  
αναγνωρίζοντας την υπέρτατη αξία της παιδείας και 
σεβόμενοι το ασίγαστο πάθος των γονέων και τον 
αγώνα των εκπαιδευτικών οφείλουν και πρέπει να 
οραματίζονται όλοι μαζί το σχολείο του μέλλοντος, το 
σχολείο της επόμενης εικοσαετίας. Ένα σχολείο με 
αίγλη, με καλά αμειβόμενους εκπαιδευτικούς, συνε-
χώς επιμορφούμενους για τις νέες εξελίξεις, ανοικτό 
στην κοινωνία, φιλικό στον μαθητή, με σύγχρονα 
εποπτικά  μέσα, αίθουσες ειδικά εξοπλισμένες, ερ-
γαστήρια, αναγνωστήρια, σχολικές βιβλιοθήκες, 
αίθουσες πολλαπλών χρήσεων, χώρους εστίασης 
και φυσικά γυμναστήρια. Σίγουρα τα πολυδύναμα 
σχολεία που συναντά κανείς σε άλλες σύγχρονες ευ-
ρωπαϊκές χώρες συνδυάζουν τα ανωτέρω χαρακτη-
ριστικά και ίσως να απέχουμε πολύ ακόμη, ωστόσο 
οφείλουμε και πρέπει να χαράσσουμε μακρόπνοο 
στρατηγικό σχεδιασμό γύρω από την παιδεία και 
τις υποδομές της. Το οφείλουμε στην νέα γενιά που 
αποτελεί και το μέλλον μας.  

*Αντιδήμαρχος Παιδείας και Ισότητας
 Φύλων Δήμου Βέροιας

Δικηγόρος-Εκπαιδευτικός

ΒΗΜΑΤΑ ΣΤΟ ΣΗΜΕΡΑ- ΟΡΑΜΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΥ ΑΥΡΙΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτή-

των του Δήμου  Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι για τις δωρεές τους:
1. Την επιχείρηση «Μπουσμαλή» και ιδιαίτερα την καλή μας φίλη Σοφία Μπουσμαλή για την δωρεά 

πρωινών γευμάτων για τα παιδιά του Κέντρου.
2. Την κάβα ποτών «Μπιζέτας» για την δωρεά αναψυκτικών για το γεύμα των παιδιών.
3. Το υποκατάστημα της εταιρείας “Specifoods” με έδρα την Κουλούρα για την δωρεά σαλάτας για το 

γεύμα των παιδιών.
Η Εθελόντρια  Διευθύντρια και Πρόεδρος του Συλλόγου

Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Εξιχνίαση κλοπής τσάντας 
από όχημα

Από το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας σχηματίσθηκε δικογραφία σε βάρος ημεδαπού άνδρα, καθώς όπως 
προέκυψε από την έρευνα, το πρωί της 12ης Φεβρουαρίου 2022 σε περιοχή της Ημαθίας, παραβίασε όχη-
μα ημεδαπού και αφαίρεσε ένα τσαντάκι με χρηματικό ποσό 1.100 ευρώ.
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Αγωνιστικήδράση
σεSuperLeague2
Η 20η αγωνιστική

Κυριακή(20/2)
SuperLeague2-20ηαγωνιστική

Βόρειος όμιλος
Τρίκαλα – Πανσερραϊκός: ......................................................... 1-1 
ΠΑΟΚ Β – Ηρακλής: ................................................................. 0-0  
Νίκη Βόλου – Απόλλων Πόντου: ............................................... 1-0
Αλμωπός Αριδαίας – Αναγέννηση Καρδίτσας:  ..........................1-0 
Καβάλα – Πιερικός  ....................................................................1-2 
20:00 Θεσπρωτός – Ξάνθη: ..................................................... 0-0 
Ολυμπιακός Βόλου - ΝΠΣ Βέροια ...............................  ΑΝΑΒΟΛΗ 

Ηβαθμολογια
1 ΒΕΡΟΙΑ ...................................................................................42
2 Λάρισα  ....................................................................................39
3 Ξάνθη  .....................................................................................33
4 Αναγ. Καρδίτσας  .....................................................................29
5 Ολυμπιακός Β’  ........................................................................28
6 Νίκη Βόλου  .............................................................................27
7 Π.Α.Ο.Κ. Β’  .............................................................................26
8 Αλμωπός Αριδ.  .......................................................................25
9 ΠΟΤ Ηρακλής  .........................................................................25
10 Θεσπρωτός  ..........................................................................23
11 Πιερικός  ................................................................................18
12 Πανσερραϊκός  .......................................................................17
13 Απόλλων Πόντου ...................................................................17
14 Τρίκαλα  .................................................................................17
15 Απόλλων Λάρισας .................................................................16
16 Καβάλα ..................................................................................13
17 Ολυμπιακός Βολου  ...............................................................13

Δεύτερη νίκη κόντρα στον 
συντοπίτη ΑΟΚ Βέροιας 
στο φετινό πρωτάθλημα 

για τους Αετούς, αυτή τη φορά 
σαφώς πιο καθοριστική σε 
σχέση με τον πρώτο γύρο. Οι 
«ασπρόμαυροι» επικράτησαν με 
63-60 στο «ΔΑΚ Βικέλας» και σε 
συνδυασμό με τα αποτελέσματα 
της 12ης αγωνιστικής, ανέβηκαν 
ξανά στην 5η θέση με 17 βαθ-
μούς.

Μετά από ένα πρώτο δεκάλεπτο στο οποίο 
οι δύο ομάδες… αλληλοεξοντώθηκαν, διάστη-
μα στο οποίο κυριάρχησε η δύναμη, οι τυπικά 
γηπεδούχοι ανέβασαν στροφές και πετυχαίνο-
ντας 25 πόντους στο δεύτερο, ολοκλήρωσαν 
το πρώτο μέρος στο +12 (33-21)

Στο τρίτο δεκάλεπτο, ο ΑΟΚ έπαιξε καλύτε-
ρη άμυνα και περιόρισε την επιθετικότητα των 
Αετών, με αποτέλεσμα να μειώσει τη διαφορά 
στους έξι πόντους (49-43).

Ακολούθησε ένα δραματικό σε εξέλιξη παι-
χνίδι, με τους Αετούς να διατηρούν μεν μια δι-
αφορά αλλά αυτή να παραμένει ρευστή μέχρι 
το τέλος.

Ωστόσο, οι σωστές επιλογές σε καθοριστι-
κά σημεία αλλά και η αμυντική προσήλωση 
όπου χρειάστηκε, έγειραν την πλάστιγγα προς 
την «ασπρόμαυρη» πλευρά, με την ομάδα 
του Ντάνη Τυριακίδη να πανηγυρίζει στο τέλος 

μια πολύ σημαντική νίκη.
Πρώτος σκόρερ των Αετών ήταν ο Ευθύ-

μης Τσακαλέρης, που πέτυχε 24 και ακολού-
θησε ο νεοαποκτηθέντας Κώστας Λαζαρίδης, 
που σημείωσε 14.

Τα δεκάλεπτα : 8-12, 33-21, 49-43, 63-60
Αετοί Βέροιας (Ντάνης Τυριακίδης) : Λιόλι-

ος 4(1), Γκανάς, Λαζαρίδης 14(2), Ζαμπάκας, 
Τσακαλέρης 24, Μαυρίδης 10(1), Γαβριηλίδης, 
Τσιόγκας 4, Λέφας, Ιωσηφίδης 7(2), Γκίτκος

ΑΟΚ Βέροιας (Γιώργος Τριχόπουλος) : Κα-
μπέρης 11(1), Μέλλιος 10, Κασαμπαλής 14, 
Κοχλιαρίδης 8, Τριχόπουλος, Χαραλαμπίδης 
14(1), Κοτζάμπασης 3(1)

Τααποτελέσματατης12ηςαγωνιστικής
Αριστοτέλης Φλώρινας – Ανατόλια   80-67
Αετοί Βέροιας – ΑΟΚ Βέροιας .......   63-60
Καστοριά – Ναύαρχος Βότσης ......  70-78
ΔΕΚΑ – Γαλάζιοι ΚΟΘ  ..................  75-57

ΦΟ Αριδαίας – Ίκαροι Γιαννιτσών .   84-61

Βαθμολογία
1. ΔΕΚΑ ..............................................  23 
2. Ναύαρχος Βότσης ........................... 22 
3. Αριστοτέλης Φλώρινας  ................... 20 
4. ΑΣ Καστοριάς  ................................. 20 
5. ΦΟ Αριδαίας  ................................... 17 
6. Αετοί Βέροιας  .................................. 17 
7. ΑΟΚ Βέροιας  .................................. 16 
8. Ανατόλια  ......................................... 16 
9. Ικαροι Γιαννιτσών  ........................... 15 
10. Γαλάζιοι  ........................................ 14 

Ηεπόμενηαγωνιστική(13η,27/2)
Ανατόλια – Αετοί Βέροιας
ΑΟΚ Βέροιας – Καστοριά
Ναύαρχος Βότσης – ΔΕΚΑ
Ίκαροι Γιαννιτσών – Γαλάζιοι
Αριδαία – Αριστοτέλης Φλ.

Νίκη στο τοπικό ντέρμπι για τους Αετούς Βέροιας
επί του ΑΟΚ Βέροιας 63-60

Πρεμιέρα  στους αγώνες πλέι οφ και πλέι 
άουτ, του πρωταθλήματος της Α’ κατηγορίας 
της ΕΠΣ Ημαθίας.

Στα πλέι οφ, η Αγκαθιά πήρε το ντέρμπι 
επικρατώντας με 1-0 της Νάουσας, ενώ η 
Αγία Μαρίνα κέρδισε στην έδρα της με 2-1 
τη Μελίκη.

Στα πλέι άουτ, ο Κοπανός νίκησε εκτός 
έδρας τον Άχθο Αρούρη με 3-0 και το Μα-
κροχώρι αναδείχθηκε ισόπαλο 1-1 με την 
Κουλούρα.

ΠΛΕΪ ΟΦ – 1η αγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Αγκαθιά - Νάουσα  ............................1-0
Αγία Μαρίνα - Μελίκη  .......................2-1
Ρεπό: Τριπόταμος

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Αγκαθιά  .......................................... 47
2. Τριπόταμος  .................................... 44
3. Νάουσα .......................................... 39
4. Αγία Μαρίνα  ................................... 35
5. Μελίκη  ........................................... 30

ΕΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Σάββατο 26 Φεβρουαρίου (15:30)
Μελίκη - Αγκαθιά
Νάουσα - Τριπόταμος

Ρεπό: Αγ. Μαρίνα

ΠΛΕΪ ΑΟΥΤ – 1η αγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Μακροχώρι - Κουλούρα  ....................1-1
Άχθος Αρούρης - Κοπανός  ...............0-3
Ρεπό: Ροδοχώρι

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Μακροχώρι  .................................... 25

2. Κοπανός  ........................................ 23
3. Κουλούρα  ...................................... 10
4. Ροδοχώρι  ......................................... 7
5. Άχθος Αρούρης  ................................ 3

ΕΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Σάββατο 26 Φεβρουαρίου (15:30)
Κουλούρα - Άχθος Αρούρης
Κοπανός - Ροδοχώρι
Ρεπό: Μακροχώρι

Α’ ΕΠΣΗ
Τααποτελέσματατηςπρεμιέρας

σεπλέιοφκαιπλέιάουτ

Άλλη μια νίκη σημείωσε ο 
Φίλιππος στην προσπά-
θεια παραμονής που κατα-

βάλει στα πλέι άουτ. Επικράτησε 
στην Βέροια της Σαλαμίνας με 
33-24 και πήρε τους δυο βαθ-
μούς.

Το παιχνίδι είχε ενδιαφέρον μόνο στο πρώ-

το εικοσάλεπτο. Από εκεί και μετά ο Φίλιππος 
επέβαλε τον ρυθμό του και ξέφυγε στο σκορ. 
Στο δεύτερο μέρος, η Βεροιώτικη ομάδα συ-
ντήρησε το προβάδισμά της κι έφτασε άνετα 
στη νίκη.

Τα πεντάλεπτα: 4-2, 6-6, 10-9, 14-10, 17-
10, 21-12 (ημχ), 22-14, 24-17, 26-19, 29-22, 
32-24, 33-24.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ (Παυλίδης): Μποροντάι, Κω-
στακίδης 4, Ρίζος 3, Μέχιτς 4, Εμμανουήλ, Σό-
φρανατς 2, Κουκουτσίδης 7, Καραγιοβάννης, 

Μούγιτς, Β. Φιλόσογλου 3, Άγκοβιτς 3, Πα-
παδόπουλος 5, Σαμάρσκι 1, Κ. Φιλόσογλου, 
Παπαγιάννης 1, Τσαμήτρος.

ΣΑΛΑΜΙΝΑ HC (Χριστοδούλου): Μανού-
σος 1, Κουτσόπουλος 5, Πετράκος 1, Μπακα-
ούκας 1, Αλαΐσκας, Ζαχαράκης, Τσαρπαλής, 
Χιώτης, Καρδάσης, Τρούλος 5, Τσομπανίδης 
4, Βασιλόπουλος 1, Αποστολίδης, Δίπλαρος 5, 
Γεωργακόπουλος 1, Παπαδόπουλος.

Διαιτητές: Σαπανίδης – Ηλιάδης. Δίλεπτα: 
3-2. Πέναλτι: 2/3 – 0/1

Χάντμπολπλέιάουτ
Κέρδισε την Σαλαμίνα ο Φίλιππος με 33-24 στο ΦΙΛΙΠΠΕΙΟ
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VolleyLeague
Η μάχη παραμονής

για τον Α.Π.Σ Φίλιππο Βέροιας

Λίγες ώρες μετά την ολοκλήρωση της κανονικής περιόδου διαβά-
στε αναλυτικά τι αναφέρει η προκήρυξη της ΕΣΑΠ για τη συνέχεια 
των PLAY OUT

Οι ομάδες που θα καταλάβουν τις θέσεις 7 και 8 της κανονικής 
περιόδου θα αγωνιστούν σε αγώνες Play out μεταξύ τους και μέχρι 
τη συμπλήρωση των τεσσάρων (4) νικών, εναλλάσοντας τις έδρες 
που γίνονται οι αγώνες.

Οι αγώνες ξεκινούν από την έδρα της ομάδας που τερμάτισε στην 
7η θέση της κατάταξης. Δύναται να συμφωνηθεί μεταξύ της 7ης και 
8ης ομάδας η διεξαγωγή των play out με το σύστημα 2-2-1-1-1 (2 
εντός-2 εκτός-1 εντός-1 εκτός-1 εντός) και για να ισχύει θα πρέπει 
να υπάρχει έγκριση από το Δ.Σ. της ΕΣΑΠ. Η ηττημένη ομάδα από 
την σειρά των Play Out καταλαμβάνει την 8η θέση. H ομάδα που 
θα καταλάβει την 8η θέση μετά την ολοκλήρωση των Play Out, θα 
αγωνιστεί σε αγώνες μπαράζ, με τον 3ο της Pre League, μέχρι την 
συμπλήρωση των δυο (2) νικών.

Η έναρξη της σειράς των αγώνων γίνεται από την έδρα της ομά-
δας της Volley League και οι έδρες εναλλάσσονται

. Οι ημερομηνίες των αγώνων θα καθοριστούν κατόπιν κοινής 
συμφωνίας μεταξύ ΕΣΑΠ - ΕΟΠΕ.

ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ:
Σε περίπτωση δυο νικών της 3ης ομάδας της Pre League στους 

αγώνες μπαράζ με τον 8ο της Volley League, o 8ος της Volley 
League, υποβιβάζεται στην Pre League για την αγωνιστική περίοδο 
2022-2023. 19 Σε περίπτωση που δεν ολοκληρωθούν οι αγώνες 
μπαράζ λόγω μέτρων πανδημίας Covid19 και κατόπιν σχετικής εξου-
σιοδοτικής διάταξης νόμου, η 8η ομάδα της Volley League παραμένει 
στην κατηγορία για την αγωνιστική περίοδο 2022-2023, σε περίπτω-
ση δε κατά την οποία για τον ίδιο λόγο δεν διεξαχθεί το πρωτάθλημα 
της PRE LEAGUE 2021/2022 τότε του ΔΣ της ΕΣΑΠ μπορεί να απο-
φασίσει, είτε την συμπλήρωση της κατηγορίας με κάρτες ελεύθερης 
συμμετοχής είτε την διεξαγωγή του πρωταθλήματος 2022/2023 με τις 
οκτώ συμμετέχουσες στο πρωτάθλημα 2021/2022, ομάδες.

Ο Φίλιππος Βέροιας γνώρισε 
δίκαια την ήττα στο Μακροχώρι 
με 0-3 (16-25, 19-25, 15-25) από 
τον πρωτοπόρο ΠΑΟΚ και ολο-
κλήρωσε τις υποχρεώσεις του 
στην κανονική διάρκεια του πρω-
ταθλήματος της Volley League 
ανδρών 2021-2022 στην 8η θέ-
ση της κατάταξης με 3 βαθμούς. 

Έτσι η ομάδα μας, που σε έ-
να ακόμη παιχνίδι κόντρα σε ένα 
πανίσχυρο αντίπαλο, δεδομένων 
των προβλημάτων που την τα-
λανίζουν, έδειξε το μαχητικό της 
πρόσωπο, στα προσεχή πλέι 
άουτ θα μπει με μειονέκτημα 
σε διπλές αναμετρήσεις με τον 
Ο.Φ.Η. για την παραμονή στην 
κατηγορία η οποία θα κριθεί σε 
4 νίκες. 

Πρώτος αγώνας θα γίνει στην 
Κρήτη, ενώ η προκήρυξη αφήνει 
περιθώρια να γίνουν δύο αγώνες 
στην έδρα κάθε ομάδας.

Ο προπονητής του Φίλιππου 
Βέροιας Τάκης Χριστοφορίδης 
μετά το τέλος του αγώνα έστειλε 
το δικό του μήνυμα: «Βοήθεια, 
γιατί ο Φίλιππος διαλύεται… Δεν 
υπάρχει βοήθεια από κανέναν… 
Μας έχουν αφήσει μόνους μας, 
τρία άτομα από το συμβούλιο 
τρέχουνε και από εκεί και ύστερα 
το χάος! Εμείς είμαστε όλη μέρα 
στο γήπεδο, δεν θα σταθώ στο 
απλήρωτοι, γιατί απλήρωτοι εί-
ναι και σε άλλες ομάδες. Το θέμα 

είναι ότι δεν ξέρουμε πλέον τι 
μας ξημερώνει. 

Μετά το «καμπανάκι» του 
πρώην αρχηγού μας Κώστα 
Προύσαλη, ενόψει του ταξιδιού 
στο Ηράκλειο, πριν από μήνες, 
τώρα είναι σειρά μου να πω ότι 
δεν πρόκειται χωρίς χρήματα να 
πάμε στη Σάμο για το Κύπελ-
λο, να πάμε στο Ηράκλειο για τα 
πλέι άουτ παραμονής με τον Ο-
ΦΗ, ούτε καν να κατέβουμε στα 
μπαράζ για την παραμονή στην 
κατηγορία. 

Άμα θέλουνε να σωθεί η ο-
μάδα, πρέπει να έρθουν κάποιοι 
να βοηθήσουνε. Και να σταματή-
σουνε τα λόγια… Τα βαρεθήκαμε 
και πλέον θέλουμε μόνο πράξεις.

 Έχουμε λεφτά, μένουμε στην 

κατηγορία, δεν υπάρχουν χρή-
ματα και με το υπάρχον υλικό 
θα προσπαθήσουμε, αλλά όλες 
οι ομάδες έχουν ενισχυθεί και ο 
Τάκης Χριστοφορίδης δεν μπο-
ρεί να κάνει θαύματα. Αυτό που 
κάνουν τα παιδιά και τα ευχαρι-
στώ για μια ακόμη φορά για την 
προσπάθειά τους είναι άθλος» 
επεσήμανε ο πολύπειρος τε-
χνικός, που έπλεξε το εγκώμιο 
του ΠΑΟΚ και εξήρε την κίνηση 
του ομολόγου του στον ΠΑΟΚ, 
Γιάννη Καλμαζίδη, να δοκιμάσει 
κάποιους παίκτες στο σημερινό 
ματς και να δώσει ανάσες σε άλ-
λους, ενόψει της δύσκολης συνέ-
χειας των πλέι οφ.

Διαιτητές: Δανιηλίδου, Κου-
τσής, Παρατηρητής: Θεμελής, 

Επόπτες: Πλιάχα, Σαρακινίδης, 
Γραμματεία: Συρομάχου.

Διακύμανση:
1ο σετ: 4-8, 13-16, 14-21, 16-25
2ο σετ: 6-8, 10-16, 15-21, 19-25
3ο σετ: 3-8, 8-16, 13-21, 15-25
*Οι πόντοι του Α.Π.Σ.Φι-

λίππου Βέροιας προήλθαν: 2 
άσσοι, 22 επιθέσεις, 2 μπλοκ, 
24 λάθη αντιπάλων και του 
Π.Α.Ο.Κ. οι πόντοι προήλθαν: 5 
άσσοι, 10 μπλοκ, 37 επιθέσεις, 
23 λάθη αντιπάλων.

Τα σετ: 0-3 (16-25, 19-25, 15-
25) σε 62΄.

Α.Π.Σ.ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
(Τάκης Χριστοφορίδης): Στεφα-
νίδης 12π., (11/24επ., 1 μπλοκ, 
52%υπ., 48%αρ.), Γιάγκος, Σίρι 
7 (6/26επ., 1 μπλοκ), Βαρβεσι-
ώτης 2 (2/14επ.), Ντουντούδης 
1 (1/2επ.), Σιούτης 1 (1 άσ-
σος) / Μιχελάκης (λ. - 77%υπ., 
54%αρ.), Μποζόργκι 1 (1/3επ.), 
Κουπατσιάρης 2 (1 άσσος, 
1/2επ.).

Π.Α.Ο.Κ. (Γιάννης Καλμα-
ζίδης): Τερζής 7π. (4/4επ., 3 
άσσοι), Σωτηρίου 4 (4/8επ.), 
Γάτσης 7 (4/5επ., 3 μπλοκ), Τα-
κουρίδης 4 (3/5επ., 1 μπλοκ), 
Κουκλίνσκι 7 (4/8επ., 1 μπλοκ, 
2 άσσοι), Ούντρις 5 (4/4επ., 
1 μπλοκ) / Μπουράκης (λ. - 
65%υπ., 45%αρ.), Μπέρνς 4 
(4/9επ.), Μπούτος 10 (6/18επ., 
4 μπλοκ).

VolleyLeague
Φίλιππος - ΠΑΟΚ 0-3 σετ. Χριστοφορίδης

SOSηομάδαδιαλύεται

Την ήττα με 66-56 γνώρι-
σε  η ανδρική ομάδα του 
Φιλίππου Βέροιας που 

αντιμετώπισε εκτός έδρας την 
ομάδα του Ψυχικού για την 17η 
αγωνιστική της Α2 ανδρών. Η 
ομάδα του Κουρουζίδη βρέθηκε 
πίσω στο σκορ στο 10′ με 22-15 
αλλά στο δεύτερο δεκάλεπτο 
ισορρόπησε το παιχνίδι και πλη-
σίασε το σκορ στο ημίχρονο (32-
29).

Ένα ξέσπασμα στο 3ο δεκάλεπτο για τους 
γηπεδούχους ήταν αρκετό προκειμένου να 
ξεφύγουν στο σκορ με 53-38 (30′) και να κρα-
τήσουν διαφορά ασφαλείας μέχρι το τέλος του 
παιχνιδιού.

Σουτζόπουλος και Γαρέζος οι πρώτοι σκό-
ρερ για τον Φίλιππο με 11 και 10 πόντους 
αντίστοιχα. Επόμενο παιχνίδι για την ομά-
δα του Φιλίππου την Τετάρτη 23/2/2022 στις 
16:00 με αντίπαλο τον ΑΟ Αμύντα.

Διαιτητές: Καρπάνος, Κανελλόπουλος, Μα-
κρόπουλος

Δεκάλεπτα: 22-15, 32-29, 53-38, 66-56
Ψυχικό (Ρεμεντέλας): Κουκάς 11 (3), Γιαν-

νόπουλος, Κουφόπουλος 3 (1), Παπανικολά-
ου 3 (1), Πολυτάρχου 11 (3), Μαλέλης, Αθανα-
σούλας 14 (2), Αναγνωστόπουλος, Ματαλιω-
τάκης 21 (2), Ιορδάνου 3.

Φίλιππος Βέροιας (Κουρουζίδης): Ντόβας 
8 (2), Ελευθεριάδης 7 (1), Πουλιανίτης, Κο-
θράς, Παραπούρας 6 (2), Σουτζόπουλος 11, 
Ντρεκάλοβιτς 4, Ιατρίδης 8, Πιλκούδης 2, Γα-
ρέζος 10 (2).

ΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΗΣ17ΗΣΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Καρδίτσα - Αγρίνιο  ..........................80-51
Παγκράτι - Αμύντας  .......................57- 69
Ψυχικό - Φίλιππος Βέροιας ............ 66-56 
Καβάλα - Δάφνη Δαφνίου  ...............77-52 

Ελευθερούπολη - Μαρούσι ............. 89-85  
Χαρίλαος Τρικούπης - Τρίτωνας ..... 73-63
Κόροιβος - Πανερυθραϊκός  ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ
Ρεπό: Οίακας Ναυπλίου

ΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Ελευθερούπολη 12-4 (1350-1215)  ..28
 .................................................................
2. Ψυχικό 12-4 (1267-1102) .................28
3. Τρίτωνας 12-4 (1419-1128)  .............28
4. Καρδίτσα 13-1 (1226-913)  ...............27
5. Καβάλα 10-6 (1207-1150) ................26
 .................................................................
6. Χαρίλαος Τρικ 10-6 (1258-1139)  .....26
7. Μαρούσι 8-8 (1315-1206)  ................24
8. Φίλιππος Βέροιας 7-9 (1110-1154) ..  23
9. Αμύντας 8-7 (1062-1048)  ................23
 .................................................................
10. Κόροιβος 8-6 (1078-968)  ...............22
11. Πανερυθραϊκός 7-8 (1155-1103) ....  22
12. Παγκράτι 4-12 (1172-1266)  ...........20

13. Αγρίνιο 4-11 (994-1113)  .................19
 .................................................................
14. Δάφνη Δαφνίου 0-15 (922-1393)  ...15
15. Οίακας 0-14 (835-1472)  ................14
* Εκκρεμούν οι (3) αγώνες Αμύντας - Καρ-

δίτσα (14η αγωνιστική, 2/3, 17:00), Οίακας - 
Δάφνη Δαφνίου (14η αγωνιστική, 2/3, 17:00), 
Αγρίνιο - Κόροιβος (16η αγωνιστική, 2/3, 
18:00).

HEΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
(18Η-23/2,17:00)

Πανερυθραϊκός - Καρδίτσα
Παγκράτι - Κόροιβος
Φίλιππος Βέροιας - Αμύντας
Δάφνη Δαφνίου - Ψυχικό
Μαρούσι - Καβάλα
Τρίτωνας - Ελευθερούπολη
Οίακας Ναυπλίου - Χαρίλαος Τρικούπης
Ρεπό: Αγρίνιο

Α2 μπάσκετ

Ψυχικό-ΦίλιπποςΒέροιας66-56
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Φεβρουάριος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

21-02-2022 μέχρι 

27-02-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος τη-

λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Τρίτη 22-02-2022

13:30-17:30 ΖΑ-

ΜΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝ-

ΔΡΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 26 

23310-24123

21:00-08:00 ΖΕ-

ΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ &

ΣΙΑΟ.Ε. ΚΟΝΙΤΣΗΣ 

15 ΚΑΙ ΕΜΜ. ΖΑΧΟΥ 

ΓΩΝΙΑ(περ ΚΤΕΛ) 

23310-62163

Φαρμακεία

Τα νέα μέτρα που ανήγγειλε η κυβέρνηση 
για την αντιμετώπιση περιστατικών οπαδικής 
βίας περιλαμβάνουν και αναστολή λειτουρ-
γίας όλων των λεσχών φιλάθλων έως τις 31 
Ιουλίου 2022. Την προσωρινή αναστολή λει-
τουργίας όλων των λεσχών φιλάθλων έως τις 
31 Ιουλίου ανακοίνωσε ο υφυπουργός Αθλη-
τισμού Λευτέρης Αυγενάκης κατά την παρου-
σίαση του νέου πλαισίου κατά της αθλητικής 
βίας τη Δευτέρα (21/2) το πρωί. Στόχος είναι 
να δοθεί ένα εύλογο χρονικό διάστημα μέχρι 
την εφαρμογή του νέου πλαισίου λειτουργίας 
των λεσχών.

Επίσης σημείωσε:
Μια (1) Λέσχη Φιλάθλων άνα ερασιτεχνικό 

σωματείο, ΠΑΕ και ΚΑΕ
Έδρα της λέσχης υποχρεωτικά στην έδρα 

του σωματείου/ΠΑΕ/ΚΑΕ, εποπτεία και έλεγ-
χος στο Μητρώο της. Για Παράρτημα Λέσχης 
θα απαιτούνται τουλάχιστον 50 ενήλικα άτομα 
με καθαρό ποινικό μητρώο, μόνιμοι κάτοικοι 
της περιοχής λειτουργίας του Παραρτήματος.

Ανάκληση άδειας λειτουργίας και σφράγι-
σμα Λέσχης ή Παραρτήματος μετά από ποι-
νική δίωξη σε τουλάχιστον δύο άτομα άτομα 
- μέλη Λέσχης ή Παραρτήματος για αδικήματα 
αθλητικής βίας, παράβαση περί ναρκωτικών ή 
περί όπλων και για το έγκλημα της ανθρωπο-
κτονίας από πρόθεση. Εδικότερα, ο κ. Αυγε-
νάκης δήλωσε ότι η αναστολή θα είναι σε ισχύ 
μέχρις ότου οι λέσχες φιλάθλων λάβουν νέα 
άδεια σύμφωνα με τους νέους κανόνες: «Σή-
μερα είναι καταχωρημένες και λειτουργούν 12 
νόμιμες Λέσχες Φιλάθλων, με 222 Παραρτήμα-
τα. Με την προσωρινή αναστολή λειτουργίας 
των Λεσχών, έως τις 31 Ιουλίου, εξασφαλίζεται 
ένα εύλογο μεταβατικό χρονικό διάστημα, έως 
ότου επιτραπεί ξανά η αδειοδότηση των Λε-
σχών και των Παραρτημάτων τους» δήλωσε 
χαρακτηριστικά. Ερωτηθείς τι θα συμβεί εάν 
κάποια λέσχη φιλάθλων συνεχίσει να λειτουρ-
γεί παρά την απαγόρευση, ο κ. Αυγενάκης 
τόνισε ότι θα είναι παράνομη άρα θα αναλάβει 
η ΕΛΑΣ δραση. «Κάθε κατεργάρης στον πά-
γκο του», τόνισε και ξεκαθάρισε ότι ο νόμος 
είναι νόμος για όλους χωρίς καμία εξαίρεση 
ενώ ανακοίνωσε επίσης: Απαγορεύεται η δι-
άθεση μεμονωμένων εισιτηρίων στις θύρες 
που συγκεντώνονται οργανωμένοι οπαδοί. 
Οι ΠΑΕ και ΚΑΕ θα προχωρούν στη διάθεση 
μόνο εισιτηρίων διαρκείας στις θύρες οργανω-
μένων και μονο στους νόμιμους κατόχους θα 
επιτρέπεται η είσοδος. Αν εντοπίστεί κάποιος 
που δεν δικαιούται να έχει το διαρκείας θα 
ισχύσουν κλιμακωτές ποινές στην λειτουργία 
της συγκεκριμένης θύρας.

Θεοδωρικάκος:Έχουνγίνει575έλεγχοι
καιέχουνκλείσει67σύνδεσμοι

Από την πλευρά του ο υπουργός Προστα-
σίας του Πολίτη, Τάκης Θεοδωρικάκος, επιση-
μανε ότι ήδη έχουν γίνει έλεγχοι και πλέον δεν 
υπάρχει κανένας σύνδεσμος που να λειτουργεί 
παρανόμος, καθώς 67 παράνομες λέσχες έ-
χουν σφραγιστεί.

Και δήλωσε ότι μολις νομοθετηθεί η ανα-
στολή της λειτουργίας των λεσχών φιλάθλων 

η ΕΛΑΣ θα ελέγξει την εφαρμογή της μέχρι να 
τεθεί σε ισχύ το νέο πλαίσιο λειτουργίας από 
τον Αύγουστο και μετά.

Αρχικά ο κ. Θεοδωρικάκος είπε:
«Για την ΕΛ.ΑΣ. ο νόμος είναι νόμος και 

ισχύει για όλους. Τις τελευταίες δύο εβδομάδες 
έγιναν 575 ελέγχοι κι έκλεισαν 67 σύνδεσμοι 
χούλιγκαν σε όλη τη χώρα. Συνολικά έγιναν 
17 συλλήψεις» δήλωσε ο κ. Θεοδωρικάκος. 
«Οι σύνδεσμοι που έχουν κλείσει αυτήν την 
περίοδο των χούλιγκανς είναι σύνδεσμοι απ’ 
όλες τις ομάδες, δεν χαριζόμαστε σε κανέναν» 
συμπλήρωσε και στάθηκε στην προχθεσινή 
σύλληψη του δράστη της επίθεσης σε 15χρο-
νο οπαδό στην Αθήνα.

Στη συνέχεια ο υπουργός Προστασίας του 
Πολίτη ανακοίνωσε τα εξής μέτρα:

1. «Συνεχίζουμε τους ελέγχους σε συνδέ-
σμους οργανωμένων οπαδών που λειτουρ-
γούν και όσοι δεν πληρούν τις προβλέψεις του 
Νόμου θα σφραγίζονται.

2. Οι ανώνυμες εταιρείες του χώρου του 
ποδοσφαίρου και του μπάσκετ, έχουν την ευ-
θύνη να εκσυγχρονίσουν και να αναβαθμίσουν 
το σύστημα καμερών που παρακολουθούν τις 
εξέδρες των φιλάθλων κατά τη διάρκεια των 
αγώνων. Και θα ελεγχθούν γι’ αυτό. Αυτή η 
μέθοδος διασφαλίζει την εφαρμογή του μέτρου 
της ταυτοποίησης του κατόχου κάθε εισιτηρίου 
και συγκεκριμένης θέσης στο γήπεδο.

3. Υλοποιούμε πρόγραμμα εκπαίδευσης του 
Αστυνομικού προσωπικού με βάση ευρωπαϊκά 
πρότυπα για την πρόληψη και αντιμετώπιση 
της παραβατικότητας ανηλίκων, διότι οι ανήλι-
κοι είναι συνήθως τα θύματα προσηλυτισμού 
των χούλιγκαν. Έχουμε εξειδικευμένες ομάδες 
με τη συμμετοχή ψυχολόγων, ώστε να μπορού-
με να προσεγγίσουμε τους νέους με τον σωστό 
τρόπο. Στο ίδιο πλαίσιο, προχωράμε σε εκπαι-
δευτικές ανταλλαγές με αξιωματικούς άλλων 
χωρών, και ιδιαίτερα της Μεγάλης Βρετανίας

4. Αναβαθμίζουμε τη διαρκή εποπτεία των 
μέτρων αντιμετώπισης της οπαδικής βίας με 
την καθημερινή εμπλοκή ανώτατου αξιωματι-
κού του Αρχηγείου της ΕΛ.ΑΣ. και συγκεκριμέ-
να του εκάστοτε Υπαρχηγού της.

Κατά αυτόν τον τρόπο, εντατικοποιείται το 
πλαίσιο των ελέγχων και αναβαθμίζεται η επι-
χειρησιακή μας ικανότητα, ώστε να περιοριστεί 
ο ζωτικός χώρος δράσης αυτών των εγκλημα-
τικών ομάδων και να αντιμετωπιστεί στη ρίζα 
του το φαινόμενο του χουλιγκανισμού».

Αυξάνονταιοιποινές,
ιδιώνυμοηκουκούλα

Ο υπουργός Δικαιοσύνης Κώστας Τσιάρας 
μίλησε για την αυστηροποίηση του ποινικού 
πλαισίου για τα περιστατικά οπαδικής βίας.

1. Αυξάνεται ως προς τα ελάχιστα και μέ-
γιστα όρια το πλαίσιο ποινής για εγκλήματα 
οπαδικής βίας. Συγκεκριμένα: Αυστηροποιού-
νται οι ποινές του άρθρου 41 ΣΤ του Αθλητικού 
Νόμου (κατοχή επικινδύνων αντικειμένων, βι-
αιοπραγίες, απειλές, είσοδος στους αγωνιστι-
κούς χώρους με σκοπό τη διακοπή αθλητικής 
εκδήλωσης, ρατσιστικές εκδηλώσεις, δημόσια 
υποκίνηση σε αδικήματα αθλητικής βίας κλπ)

2. Καθιερώνεται ειδικό ποινικό αδίκημα για 
όσους κατά τη διάρκεια αθλητικών αγώνων 
έχουν καλυμμένα χαρακτηριστικά προσώπου 
με σκοπό να παρεμποδιστεί η ανίχνευση και 
καταγραφή του από τις συσκευές καταγραφής 
εικόνας Με την καθιέρωση του αξιοποίνου, 
προβλέπεται ειδικότερα ποινή φυλάκισης του-
λάχιστον 6 μηνών και χρηματική ποινή.

3. Απαγορεύεται η αναστολή εκτέλεσης της 
ποινής για εγκλήματα οπαδικής βίας και πιο 
συγκεκριμένα:

4. Οι υποθέσεις οπαδικής βίας εκδικάζονται 
κατά προτεραιότητα και καθιερώνεται σε πε-
ρίπτωση αναβολής εκδίκασης η υποχρεωτική 
επιβολή περιοριστικών όρων. Έτσι, οταν η 
εκδίκαση της υπόθεσης αναβάλλεται για ο-
ποιονδήποτε λόγο, επιβάλλονται υποχρεωτικά 
περιοριστικοί όροι (όπως π.χ απαγόρευση 
παρακολούθησης αγώνων και εμφάνιση στο 
ΑΤ κατά το χρόνο διεξαγωγής τους).

Οι σχετικές ανακοινώσεις έγιναν από τον 
υπουργό Προστασίας του Πολίτη, Τάκη Θεο-
δωρικάκο, τον υπουργό Δικαιοσύνης, Κώστα 
Τσιάρα, τον υφυπουργό Αθλητισμού, Λευτέρη 
Αυγενάκη και τον υφυπουργό παρά τω Πρω-
θυπουργώ και Κυβερνητικό Εκπρόσωπο, Γιάν-
νη Οικονόμου.

Γ’Εθνικήγυναικείοποδόσφαιρο
Ούτε στην Κέρκυρα σταμάτησε 
το...express των Veria Ladies!

Η ομάδα του Γιώργου Μυλωνά συνέχισε το κρεσέντο της και στο 
όμορφο νησί του Ιονίου, επικρατώντας της τοπικής ομάδας με σκορ 
2-1. Αυτή ήταν η 5η νίκη σε έξι ματς για τις κοριτσάρες μας, που 
υπό τις οδηγίες του master κόουτς Μυλωνά, αύξησαν τη διαφορά 
από τη δεύτερη θέση στους τέσσερις βαθμούς. Στο 25ο λεπτό, η 
ομάδας βρέθηκε κοντά στο πρώτο γκολ αλλά η Σταφυλίδου αστό-
χησε στο πέναλτι. Έξι λεπτά όμως μετά, η Τσαγκαλίδου εκτέλεσε 
αριστοτεχνικά το φάουλ και έδωσε το προβάδισμα στην ομάδα μας. 
Μάλιστα η ίδια πέτυχε και δεύτερο γκολ με πανομοιότυπο τρόπο, 
αυτή τη φορά στο δεύτερο ημίχρονο και συγκεκριμένα στο 66ο 
λεπτό. Στο 87’ οι γηπεδούχες μείωσαν το σκορ με την Αρβανιτάκη 
(1-2), το οποίο ήταν και το τελικό αποτέλεσμα. Χαρακτηριστικό είναι 
πως ο ρέφερι της αναμέτρησης σφύριξε τη λήξη στο 99΄!

Η σύνθεση της ομάδας μας: Χαραλαμπίδου, Τσαγκαλίδου, Καν-
δύλα, Λιλιοπούλου, Βασιλείου (80’ Δημητριάδου), Μανωλοπούλου, 
Μαργαρίτη, Σεϊτανίδου (46’ Μπουντάνι), Πετράκη, Μουρατίδου, 
Σταφυλίδου Γ. (68’ Μίλη).

Ηβαθμολογία
1. Veria Ladies  .........................................................................15
2. Απειρωτάν Ανατολής  ........................................................... 11
3. Αμαζόνες Θεσπρωτίας  ...........................................................9
4. Κεραυνός Θεσπρωτικού  ........................................................8
5. Κέρκυρα .................................................................................7
6. ΠΑΟ Κοίλων  ..........................................................................1
*στη φωτογραφία η αφιέρωση των κοριτσιών στην Παρα-

σκευή Σταφυλίδου, που στάθηκε άτυχη με τον σοβαρό τραυμα-
τισμό στο χέρι.

Οπαδική βία: Κλείνουν οι σύνδεσμοι
όλων των ομάδων μέχρι τον Αύγουστο

Πραγματοποιήθηκε στην Πηγή Τρι-
κάλων  το παν/νιο πρωτάθλημα ανω-
μάλου δρόμου όλων των κατηγοριών. 
Στους αγώνες συμμετείχε και η ομάδα 
του ΟΚΑ ΒΙΚΕΛΑ ΒΕΡΟΙΑΣ με εννέα 
αθλητές και αθλήτριες.

1)  Η πρωταθλήτρια της ημιαντοχής του 
συλλόγου μας ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ   στα 
6.000 μ. νέων γυναικών  οδηγούσε την κούρ-
σα μέχρι τα πέντε πρώτα χιλιόμετρα,  όμως  
κάποια ενόχληση  στο τελευταίο χιλιόμετρο την 
ανάγκασε να κόψει τον ρυθμό της και να τερ-

ματήσει στην 4η θέση με  χρόνο 22’24΄΄   χα-
ρίζοντας στον σύλλογο πολύτιμους βαθμούς.

2) Στα 3.000 μ. Κ-18  κοριτσιών  αγωνίστη-
καν και τερμάτισαν,  στην 19η θέση  η ΛΑΖΟΥ 
ΕΥΜΟΡΦΙΑ  με επίδοση 11’.22΄΄ και  στην  
32η θέση  η  ΚΟΥΚΟΥΤΕΓΟΥ ΧΡΥΣΑ  με 
11’.52’’.Τον αγώνα τερμάτισαν 79 αθλήτριες.

3)  Στα 4000 μ. Κ-18  αγοριών  αγωνίστη-
καν και τερμάτισαν, στην 53η θέση  ο ΜΕΤΑ-
ΞΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΚΗΣ  με επίδοση  14΄.00’’ και 
στην 67η ο  ΛΙΟΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ με 14΄.23’’. 
Τον αγώνα τερμάτισαν 101 αθλητές.

4)  Στα 2000 μ.  Κ-16 κοριτσιών αγωνίστη-
καν για πρώτη φορά  και τερμάτισαν,  στην 
23η θέση η ΠΑΤΣΑΛΑ  ΕΥΓΕΝΙΑ  με επίδοση 
7’.18’’ , και  στην 33η θέση  η ΞΥΝΑΔΑ ΑΡΙΑΔ-
ΝΗ  με επίδοση 7΄.24΄΄. Τον αγώνα τερμάτισαν 
139 αθλήτριες

. 5)  Στα 3000 μ. Κ-16 αγοριών  αγωνίστη-
καν και τερμάτισαν, στην 13η θέση  ο ΚΑΡΑ-
ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  με επίδοση  9΄.47’’, 
και στην 54η θέση   ο  ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΟΡΕ-
ΣΤΗΣ  με επίδοση  10΄.48΄΄. Τον αγώνα τερμά-
τισαν  93 αθλητές.

Η Ιωαννίδου 4η στα 6.000 μ.
ΕντυπωσιακέςαποδόσειςτωνΑθλητών/τριώντουΟΚΑΒικέλας

στοΠαν/νιοπρωτάθλημαανωμάλου
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CMYK

40NΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ι-
ερό Ναό Αγίου Αντωνίου Βέ-
ροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παπ-
πού, αδελφού και θείου

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΔΕΛΚΟΤΖΑΚΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος,
Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Τελέστηκε το τεσσαρακονθήμερο 
μνημόσυνο του εφόρου της Ι. Μ. 
Παναγίας Σουμελά μακαριστού 

Παντελεήμονος Ανθρακόπουλου
 

 
Την Κυριακή του Ασώτου, 20 Φεβρουαρίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 

Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων λειτούργησε και κήρυξε τον θείο 
λόγο στο Πανελλήνιο Ιερό Προσκύνημα της Παναγίας Σουμελά στο όρος Βέρμιο.

 
Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντε-

λεήμων τέλεσε το τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο του μακαριστού Παντελεήμονος 
Ανθρακόπουλου, μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου και του Ιερού 
Προσκυνήματος «Παναγία Σουμελά» και εφόρου της Ιεράς Μονής καθώς και το 
εξάμηνο μνημόσυνο της μακαριστής Θεοδώρας Μπίρδα, κατά σάρκα μητέρας του 
Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως μας και Καθηγουμένου του Ιερού Προ-
σκυνήματος της Παναγίας Σουμελά Αρχιμ. Αθηναγόρου Μπίρδα.

AΔΑ: 9ΚΕΗΟΕΜΣ-ΒΘΛ
Δημοτική Επιχείρηση
Ύδρευσης - Αποχέτευσης
Νάουσας - Δ.Ε.Υ.Α.Ν.

Νάουσα 21-2-2022
 Αρ. Πρωτ. 2403

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης – Αποχέτευσης Νά-

ουσας (Δ.Ε.Υ.Α.Ν.) προκηρύσσει ανοικτό διαγωνισμό μέσω 
του εθνικού συστήματος ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσε-
ων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ) με κριτήριο ανάθεσης σύμβασης την πλέ-
ον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο 
βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), για την επιλογή αναδόχου 
για την εκτέλεση του έργου «Εργασίες για την ολοκλήρωση 
του νέου δικτύου ύδρευσης στη Δ.Ε. Νάουσας», με προϋ-
πολογισμό 555.599,90€ (χωρίς Φ.Π.Α.).

Το έργο ανήκει στην κατηγορία ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ή Η-
ΛΕΚΤΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ και ταξινομείται κατά CPV: 
45231300-8.

Ο προϋπολογισμός της μελέτης αναλύεται ως εξής:
Εργασίες:         409.432,50€
ΓΕ & ΟΕ:           73.697,85€
Απρόβλεπτα:     72.469,55€
Φ.Π.Α. (24%)                  0€
ΣΥΝΟΛΟ:         555.599,90€

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πλήρη και δω-
ρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση των συμβατικών τευχών του 
Διαγωνισμού στον ειδικό. Δημόσια προσβάσιμο, χώρο 
«ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί» της πύλης www.promitheus.
gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ και στον ιστότοπο της ΔΕΥΑΝ, www.
deyanaoussas.gr

Εφόσον έχουν ζητηθεί εγκαίρως, ο Δ.Ε.Υ.Α.Ν. παρέχει 
σε όλους τους προσφέροντες που συμμετέχουν στη διαδι-
κασία σύναψης σύμβασης συμπληρωματικές πληροφορίες 
σχετικά με τις προδιαγραφές και οποιαδήποτε δικαιολογη-
τικά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (τηλ. 2332025266 - FAX 
επικοινωνίας 2332022620).

Τα νέα πρότυπα τεύχη είναι προσαρμοσμένα στις δι-
ατάξεις της υπ’ αριθμ. 117384/26-10-2017 ΚΥΑ (Β’ 3821) 
«Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση 
των Δημοσίων Συμβάσεων έργων, μελετών και παροχής 
τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών 
με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)», καθώς και στις πρόσφατες νομοθετικές 
τροποποιήσεις που επήλθαν στο ν. 4412/2016 με το άρ-
θρο 39 του ν.4488/2017 (Α’ 137) και το άρθρο 107 του ν. 
4497/2017 (Α’ 171)

Ο προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομέ-
νους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημε-
ρομηνία και ώρα που ορίζεται παραπάνω, σε ηλεκτρονικό 
φάκελο του υποσυστήματος. Ως ημερομηνία και λήξης ορί-
ζεται της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 
17η Μαρτίου 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00 π.μ. ενώ 
ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των 
προσφορών ορίζεται η 22α Μαρτίου 2022 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 12.00 π.μ και το σύστημα υποβολής προσφορών είναι 
με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης, με κριτήριο ανάθεσης 
σύμβασης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψη 
προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί :
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, 

που δραστηριοποιούνται στην 1η Τάξη και άνω για έργα 
κατηγορίας ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ή ΗΛΕΚΤΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 
(βλ. άρθρο 76 παρ.3β του Ν.4412/16) και που είναι εγκατε-
στημένα σε:

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώ-

ρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει 

τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές 
σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I 
της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση 
γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή 
πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασι-
ών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Για την συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται η κατάθε-
ση από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς, κατά τους 
όρους της παρ. 1 α) του άρθρου 72 του ν. 4412/2016, εγγυ-
ητικής επιστολής συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό 
των 11.000,00 € με ισχύ τουλάχιστον και 30 ημερών μετά 
τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς του άρθρου 19 
της παρούσας, ήτοι μέχρι ……... Η συνολική προθεσμία 
εκτέλεσης του έργου ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες και αρ-
χίζει από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης. Ο χρόνος 
ισχύος των προσφορών είναι δέκα (10) μήνες. Τ

ο έργο χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Εσωτερικών. 
Δεν προβλέπεται η χορήγηση προκαταβολής στον Ανάδο-
χο. Το αποτέλεσμα της Δημοπρασίας θα εγκριθεί από την 
Προϊσταμένη Αρχή, που είναι το Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Ν.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑΝ
 ΤΑΣΙΩΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 21 Φε-

βρουαρίου 2022 στις 4.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου 
Ξεχασμένης Ημαθίας ο Σταύρος 
Πολυζόπουλος σε ηλικία 78 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 21 Φε-

βρουαρίου 2022 στις 10.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύ-
ρων Βέροιας η Αναστασία Δημ. 
Ευθυμιάδη σε ηλικία 85 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 21 Φε-

βρουαρίου 2022 στις 12.30 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου 
Κουμαριάς Ημαθίας ο Νικόλαος 
Τζήμας σε ηλικία 82 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  

Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, ευχα-
ριστούν θερμά :

-Την κ.Ιακωβίδου Δήμητρα , για την δωρεά του ποσού των 500 Ε , εις μνήμη 
του συζύγου της Ιακωβίδη Κων/νου.

-Τον κ.Παλουκίδη Α.Κων/νο , για την δωρεά του ποσού των 354,60 Ε, ποσό 
αποζημίωσης από την συμμετοχή του στα Δ.Σ., ως αντιπρόεδρος της ΔΕΥΑ 
ΒΕΡΟΙΑΣ.

-Την κ.Προδρομίδου Αθανασία , για την δωρεά του ποσού των 300 Ε, υπέρ 
οικονομικής ενίσχυσης του Γηροκομείου Βέροιας.

-Τις κ.Γιαννούλα Παπαγεωργοπούλου και κ.Αλεξάνδρα Μανωλοπούλου , 
για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος , εις μνήμη της μητέρας 
τους Μπιγίνας Παπαγεωργοπούλου , με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον 
θάνατό της.

-Τον κ.Κων/νο Ντίνα , για την δωρεά του ποσού των 50 Ε , εις μνήμη προ-
σφιλών προσώπων.

-Τον Όμιλο INNER WHEEL Βέροιας , για την δωρεά του ποσού των 50 Ε , 
εις μνήμη Ειρήνης Δουλγέρογλου , μητέρα μέλους του Ομίλου , που απεβίωσε 
πρόσφατα.

-Την κ.Αιμιλία Κουτρούλα , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύματος 
, εις μνήμη του συζύγου της Αναστασίου Τσικώτη , με την συμπλήρωση 1 έτους 
από τον θάνατό του.

-Τα αδέλφια της αποβιώσας Ελένης Σταύρακα , για την ευγενική προσφορά 
1 πλήρους γεύματος στους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας , με την 
συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατό της. 

-Την κ.Πίχα Πόπη , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύματος , εις 
μνήμη της μητέρας της Αναστασίας Θεοδωρίδου.

-Την κ.Παπαθυμιοπούλου Ελένη , για την ευγενική προσφορά εδεσμάτων 
, εις μνήμη της μητέρας της Τενίδου Ευαγγελίας , με την συμπλήρωση 2 ετών 
από τον θάνατό της.

-Την κ.Κυριακή Σύρπη , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύματος , 
εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

-Τον κ.Βασίλη Τσακλίδη , για την ευγενική προσφορά 60 Kgr Πατάτες , για 
τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ιωάννη Τσιλιγγερίδη , για την ευγενική προσφορά 15 Kgr 
Γαλέο , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

                                          Εκ της Δ/νσεως 
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΩ για άμεση αγο-

ρά γκαρσονιέρα μέχρι 50 

τ.μ. στο κέντρο της Βέ-

ροιας με ασανσέρ. Τηλ.: 

6945 122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη-

μα 186 τ.μ. με υπόγειο 

168 τ.μ., στα πρώην 

Σφαγεία Βέροιας. Τηλ.: 

6944 644220.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμ-
μα με ημιτελές κτίσμα 91,50 τ.μ., με απο-
θήκη εκτός σοιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη 
θέα χωρίς εμπόδια, περιφραγμένο, συρ-
ταρωτή πόρτα, πλήρως τακτοποιημένο. 
Τιμή 95.000 ευρώ. Τηλ.: 6942 775199.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114 ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται 

Γκαρσονιέρα 60τ.μ. στον 2ο όροφο, αποτελείται 
από 1υ/δ, σαλόνι, κουζίνα και μπάνιο, βλέπει 
σε ανοιχτωσιά, αρκετά φωτεινό και καλοδιατη-
ρημένο, χωρίς θέρμανση και χωρίς τα έπιπλα, 
σε τιμή προσφοράς μόνο: 200€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Θα είναι διαθέσιμο από 1/3/2022.

Κωδ: 24268 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 80 τ.μ. στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 2 
Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι 
κατασκευασμένο το 1971 και διαθέτει θέρμανση 
Ατομική Πετρελαίου, Κουφώματα Αλουμινίου 
συρόμενα, Ανελκυστήρα, Τιμή: 220 €.

ΚΩΔ. 13914 ΩΡΟΛΟΙ διαμ/μα σαν Μονο-
κατοικία με 96 τ.μ., καθ.  με 2 - , 3 υ/δ,  1ος όρο-
φος, διαμπερές , παλαιά κατασκευή αλλά πολύ 
καλά συντηρημένο και φροντισμένο , διαθέτει 
ατομική θέρμανση πετρελαίου  , κλιματιστικό και 
ηλιακό θερμοσίφωνα  , με βεράντα εμπρός και 
πίσω αλλά και με θωρακισμένη πόρτα , χωρίς 
κοινόχρηστα ,ενοίκιο 350€. υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρό ενδιαφερόμενο..

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ.12778  ΑΝΩ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ενοικιάζε-
ται κομπλέ επιπλωμένη γωνιακή Μονοκατοικία  
με 117 τ.μ., κατασκευή 1994 , διαθέτει 3 υ/δ,  
πολυτελούς κατασκευής , ατομική θέρμανση πε-
τρελαίου, διαθέτει τζάκι ,  ηλιακό θερμοσίφωνα, 
BBQ δορυφορική κεραία και αποθήκη , έχει με-
γάλο κήπο με δένδρα , περιφραγμένο , σε οικό-
πεδο 800 τ.μ. επιτρέπονται κατοικίδια μόνο στην 
αυλή , τιμή 360€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 107009 ΠΑΝΟΡΑΜΑ, Ενοικιάζεται 
μια καταπληκτική μεζονέτα συνολικής επιφάνει-
ας 150τ.μ. κατασκευής του 2000, επεκτείνεται σε 
δύο επίπεδα σε 1ο και 2ο όροφο. Ο 1ος όροφος 
αποτελείται από μία τεράστια σαλονοκουζίνα 
μαζί με τραπεζαρία και ένα πολυτελέστατο μπά-
νιο και ο 2ος όροφος ο οποίος επικοινωνεί με 
εσωτερική σκάλα, αποτελείται από 3υ/δ, έναν 
επιπλέον χώρο σαν αποθήκη και ένα μπάνιο 
ακόμη. Και τα δυο μπάνια διαθέτουν τζακούζι.  
Είναι σε άριστη κατάσταση, με ενδοδαπέδια 
θέρμανση, με ύφος απέριττης πολυτέλειας που 
διαχέεται στο χώρο, με ηλεκτρικές συσκευές, 
μεγάλες βεράντες, ηλιόλουστο, με τζάκι, μηνιαίο 
μίσθωμα 500€. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδι-
αφερόμενο μισθωτή. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλωμένη και 
με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής επιφάνειας 

200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτελείται από 2 
υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο και WC. Είναι 
κατασκευασμένη το 1998 και διαθέτει θέρμαν-
ση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει απεριόριστη θέα, 
τα κουφώματα της συνθετικά, με διπλά τζάμια  
, διαθέτει τζάκι , αποθήκη και μεγάλη αυλή .   
Τιμή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 106994 ΚΕΝΤΡΟ, Ενοικιάζεται υ-

πόγεια Αποθήκη συνολικής επιφάνειας 18τ.μ. 
Αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο, Είναι κατα-
σκευασμένη το 1999 και βρίσκεται σε καλή γει-
τονιά, τιμή μόνο 50€. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΩΡΟ-

ΛΟΓΙΟΥ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπάνιας προβολής 
γραφείο συνολικής επιφάνειας 38 τ.μ. 1ος Υ-
περυψωμένος. Αποτελείται από 2 χώρους και 
έχει δικό του WC.  Έχει κουφώματα Αλουμινίου 
συρόμενα , με ανελκυστήρα καινούργιο , διαθέ-
τει επίσης και A/C - Ενοίκιο  200 €.Το γραφείο 
μας διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 
του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 22769 - Στο Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 38 τ.μ. 1ος ορ. . 
Αποτελείται από 2 Χώρους,  Είναι κατασκευασμένο 
το 1980 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου συρό-
μενα  με διπλά τζάμια και μία αποθήκη - Τιμή: 150 €.

Κωδ. 14025 Ενοικιάζεται στον πεζόδρομο 
της Βέροιας μεγάλη Επαγγελματική Στέγη 213 
τ.μ. αποτελούμενη από 7 χώρους ανεξάρτητους 
, φωτεινούς σε εξαιρετικά καλή κατάσταση με 
2 WC και ασανσέρ, με μηνιαίο μίσθωμα 700€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 106023 ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. Ισό-
γειο. Αποτελείται από 1 Χώρο, και WC. Βρίσκε-
ται σε μεγάλο εμπορικό δρόμο και σε σημείο 
εξαιρετικής προβολής, σπάνιο κατάστημα, με 
πολύ λογικό μίσθωμα μόνο 270€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13117 Ανοίξεως και Πίνδου ενοικιά-
ζεται κατάστημα 50 τ.μ. ισόγειο, σε πολύ καλή 
κατάσταση με δυνατότητα χρήσης χώρου πε-
ζοδρομίου , ξεχωριστό ακίνητο, σε προνομιακή 
τοποθεσία , εξαιρετικής προβολής, κατάλληλο 
για πολλαπλές χρήσεις και για υγειονομικού 
ενδιαφέροντος, προσφέρεται σε καλή τιμή στα 
300€, Αποκλειστική διάθεση - διαχείριση και 
υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106001 ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

κοντά στον Αγ. Αντώνιο, κατά αποκλειστικό-
τητα Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 50 τ.μ. 
Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο, και WC. Είναι 
κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει θέρμανση 
Κλιματισμός, - Τιμή: 200 €.

Κωδ: 115091 - Τριπόταμος ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής 
επιφάνειας 80 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από 3 
χώρους και WC. Είναι κατασκευασμένο το 2003 
και διαθέτει Απεριόριστη Θέα και πολύ μεγάλο 
οικόπεδο ,  Τιμή: 200 €.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ: 106990 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ, Πωλείται Δι-

αμέρισμα Ισόγειο 91 τ.μ. καθ. με 2υ/δ, σαλόνι, 
κουζίνα, μπάνιο και αποθήκη, κατασκευής του 
1988, σε πολύ καλή κατάσταση, με ατομική 
θέρμανση πετρελαίου, ηλιόλουστους χώρους, 
μερικώς ανακαινισμένο, σε τιμή προσφοράς μό-
νο: 48.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106848 ΚΕΝΤΡΟ, Πωλείται Διαμέ-
ρισμα συνολικής επιφάνειας 93τ.μ. μικτά και 
84τ.μ. καθ, 2ος όροφος, αποτελείται από 2υ/δ, 
σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, χωρίς ανελκυστήρα, 
έχει καινούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά 
τζάμια, ανακαινισμένο κομπλέ, διαμπερές, σε 
καλή κατάσταση, η θέρμανση του είναι με σό-
μπα pellet η οποία μπορεί να παραμείνει και 
με κλιματισμό, είναι σε προνομιακή τοποθεσία, 
ιδανικό για ιδιοκατοίκηση, σε τιμή προσφοράς 
μόνο 56.000€. Πληροφορίες στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 107209 ΤΣΕΡΜΕΝΙ, στην Αθ.Διάκου 
πωλείται σπάνιο διαμέρισμα 100 τ.μ. μικτά και 
87τ.μ. καθ., κατασκευή 2002 , 2 υ/δ, 3 ος όρο-
φος, βλέπει σε ανοιχτωσιά, πρόκειται για διαμέ-
ρισμα αξιώσεων, έχει αλουμινίου κουφώματα 
με διπλά τζάμια, είναι εξαιρετικής κατασκευής και 
με υλικά ανώτερης ποιότητας , έχει αρμονικές 
αναλογίες , είναι ενεργειακής κατηγορίας Δ , έχει 

ατομική θέρμανση με καινούργιους θερμοπο-
μπούς πολύ οικονομικούς, μία τέντα ,  με πολύ 
μεγάλη βεράντα , αρχοντικό , πολύ ζεστό, μία 
αποθήκη μέσα , ένα μεγάλο γκαράζ κλειστό 
20τ.μ. και μια  θέση στάθμευσης έξω από το 
γκαράζ , τιμή για όλα μόνο 98.000€. Αποκλει-
στική διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ: 13977 - Μακροχώρι ΠΩΛΕΙΤΑΙ νε-

όδμητη Μονοκατοικία συνολικής επιφάνειας 
50 τ.μ. Αποτελείται από 1 υ/δ , Σαλονοκουζίνα 
και μπάνιο . Είναι κατασκευασμένη το 2002 και 
διαθέτει θέρμανση Ατομική με  Ηλεκτρικό, Έχει 
απεριόριστη Θέα και μεγάλο υπόλοιπο δόμησης 
οικοπέδου και κήπο,  Τιμή μόνο 35.000 €. Δια-
θέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του 
ακινήτου αυτού.

Κωδ. 13681 ΒΙΛΑ , σπάνια σε απόσταση 
12 χιλ. από τη Βέροια σε στυλ Μεζονέτας με 170 
τ.μ., κατοικήσιμος χώρο και με λοιπούς βοηθητι-
κούς χώρους συνολικά 250 τ.μ. ανοδομή , διατί-
θεται προς πώληση. Πρόκειται για μία μοναδική 
περίπτωση κατοικίας με εκπληκτική και ανεμπό-
διστη θέα , με ύφος απέριττης πολυτέλειας που 
διαχέεται στον χώρο, διαθέτει παραδοσιακά ξύλι-
να κουφώματα με διπλά τζάμια, κτίστηκε με πολύ 
μεράκι και με υλικά ανώτερης ποιότητας, οι χώροι 
της λειτουργικοί και με ατομική θέρμανση πετρε-
λαίου, διαθέτει τζάκι, 3υ/δ και δύο υπερπολυτελή 
μπάνια, αναφέρεται μόνο σε πολύ απαιτητικούς 
αγοραστές , ευρισκόμενη σε ήσυχο περιβάλλον 
και σε οικόπεδο 1680 τ.μ. διαθέτοντας έναν πολύ 
ωραίο κήπο με δένδρα , γκαζόν και λαχανόκηπο 
, Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή 160.000€. Στην 
παραπάνω τιμή συμπεριλαμβάνεται ολόκληρος 
ο εξοπλισμός και η επίπλωση της. Μόνο σοβα-
ρές προτάσεις δεκτές.

Κωδ. 13971 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπάνια μονοκα-

τοικία στο Λοζίτσι  συνολικά σε δύο επίπεδα 
220 τ.μ., σε  3.850τ.μ  οικόπεδο  , η κατασκευή 
της έγινε το 2005, 2 υ/δ στο ισόγειο και 3 δσκλ 
στον πρώτο όροφο , ανοιχτωσιά, εξαιρετικής 
κατασκευής, γεωμετρικά δομημένο , ηλιόλουστοι 
χώροι, έχει τζάκι, με δύο μπάνια , σε πολύ καλή 
τιμή από 340.000€ μόνο 270.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13152 - ΩΡΟΛΟΙ Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αποθήκη συνολικής επιφάνειας 280 τ.μ. σε υ-
πόγειο χώρο . Αποτελείται από ενιαίο  χώρο με 
εύκολη πρόσβαση.   Τιμή: 30.000 € .

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ. 117036 ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον πεζόδρομο 

της Βέροιας μεγάλη Επαγγελματική Στέγη 213 
τ.μ. αποτελούμενη από 7 χώρους ανεξάρτητους 
, φωτεινούς σε εξαιρετικά καλή κατάσταση με 
2 WC και ασανσέρ, σε εξαιρετικά συμφέρουσα 
τιμή 150.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπό-
δειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23559 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστη-

μα συνολικής επιφάνειας 28 τ.μ. Ισόγειο και 
28τ.μ. Υπόγειο. Αποτελείται από 2 Χώρους, 
Είναι κατασκευασμένο το 1980 και διαθέτει Κου-
φώματα Αλουμινίου, Γωνιακό-Προσόψεως, σε 
τιμή προσφοράς 20.000€.

Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ  
ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ , πωλείται μεγάλης 
προβολής ισόγειο κατάστημα 300 τ.μ., με 1500 
τ.μ. οικόπεδο για υπαίθριο πάρκινγκ , πάνω στο 
δρόμο προς Μακροχώρι . Προσφέρεται σε τιμή 
εξαιρετικά συμφέρουσα , μόνο 200000€. Υπόδει-
ξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφέρον αγοραστή. Απο-
κλειστική ανάθεση στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΩΝ
Κωδ: 115769 - ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αγροτεμάχιο πο-

λύ κοντά στο χωριό στον Κοπανό Νάουσας 
συνολικής επιφάνειας 1.830 τ.μ. στην άκρη του 
σχεδίου πόλεως. Η Τιμή του εξαιρετικά χαμηλή 
στις 9.000 € μόνο.

Κωδ. 12740 Στην Εγνατία δεξιά προς τα 
έπιπλα του Κόγια πωλείται αγροτεμάχιο 7.677 
τ.μ. εντός ζώνης οικιστικού ελέγχου στην εξαι-
ρετικά χαμηλή τιμή των 25000€ .Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 115505 -  ΒΕΡΓΙΝΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κάτω 
από το χωριό ,  άδειο αγροτεμάχιο με πομώνα  
και με εξαιρετική ανοιχτωσιά   συνολικής επιφά-
νειας 8.500 τ.μ. Τιμή: 15.000 € τελική

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 13865 ΡΑΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 

συνολικής επιφάνειας 386 τ.μ. μέσα στο χωριό, 

άρτιο οικοδομήσιμο, γωνιακό, σε τιμή ευκαιρίας 
μόνο 15.000 €.

Κωδ: 14100. ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ, Οικόπεδο 576 
τ.μ., πρόκειται για ένα εκπληκτικό γωνιακό οι-
κόπεδο, ελαφρώς επικλινές και σε εξαιρετικά  
συμφέρουσα τιμή , μόνο 58.000€.

Κωδ: 14356 - Στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 700 τ.μ. σε 
προνομιούχο θέση , με θέα προς τα κάτω , τιμή: 
75.000 €.

Κωδ 13860 ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ, Οικόπεδο 745 
τ.μ., με ελιές, αμφιθεατρικό , ελαφρώς επικλινές 
, ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, σε τιμή πράγματι 
χαμηλή μόνο 10.000€, Πληροφορίες μόνο στην 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ 14106 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ, Σπάνιο οικόπεδο 
802 τ.μ., με εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , 
με σ/δ 0,8 και 70% κάλυψη , αμφιθεατρικό , με 
πολύ μεγάλη φάτσα πάνω σε δρόμο , προσφέ-
ρεται σε τιμή εκπληκτικά συμφέρουσα, 80.000€.

κωδ.14284 ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ, Οικόπεδο 
1.133 τ.μ., με παλιά κατοικία 56 τ.μ. και αποθήκη 
40 τ.μ. εντός σχεδίου πόλης και με νοτιοανατο-
λικό προσανατολισμό , προσφέρεται σε πολύ 
καλή τιμή 50.000€.

Κωδ: 14220 - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ σε εξαιρετικά 
καλό σημείο  προσφέρεται  οικόπεδο συνολικής 
επιφάνειας 1400 τ.μ. κατάλληλο για οικοδομή  
Τιμή: 350.000 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 14199 ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ ΟΙ-
ΚΟΠΕΔΟ άρτιο και οικοδομήσιμο επί του κεντρι-
κού δρόμου 1544 τ.μ. με μεγάλη φάτσα , εξαι-
ρετικό από κάθε άποψη πωλείται εσπευσμένα . 
Πολύ εύκολη πρόσβαση  και τιμή μόνο 25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 13510 ΕΛΗΑ, Ενοικιάζεται Κατάστη-

μα μοναδικής προβολής και εμπορικότητας, σε 
μεγάλο εμπορικό δρόμο, το οποίο επεκτείνεται 
σε 3 επίπεδα. Αποτελείται από 128 τ.μ. ισόγειο 
στο οποίο υπάρχουν 2 WC και ένα για ΑΜΕΑ., 
Διαθέτει ένα πατάρι νόμιμο με 88τ.μ. και το υ-
πόγειο αποτελείται από δύο χώρους συνολικής 
επιφάνειας 150 τ.μ. και 4 WC, . Είναι κατασκευ-
ασμένo το 1978 και ανακαινίστηκε το 2021. 
Είναι κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις και για 
υγειονομικού ενδιαφέροντος, με προαύλιο χώρο 
+40τ.μ. περίπου, εκμισθώνεται σε τιμή προσφο-
ράς όλο μαζί μόνο 2.200 €. Υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρά ενδιαφερόμενο μισθωτή. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί 
χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να 
γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό δρόμο Κοπα-
νού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό 
ύψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες και περιφραγμένη 
αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 
6944 687267 & 23320 41088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ., επί της οδού Ελ. 
Βενιζέλου, περιοχή Αγίου Αντωνίου, Βέροια. 1ος όρο-
φος, οικοδομής 1964, τριών ορόφων υπέρ ισογείου, 
προσόψεως, χωρίς ασανσέρ. Ξεχωριστοί χώροι για: 
κουζίνα, ένα υπνοδωμάτιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο. Η 
πρόσοψη επί της Βενιζέλου διαθέτει μπαλκόνι στο ο-
ποίο βλέπουν ένα παράθυρο και μία μπαλκονόπορτα. 
35.000 ευρώ. Χρίζει ανακαίνισης. Τηλέφωνα επικοι-
νωνίας: 6974191579,6973015833.

Μοναδικέςευκαιρίες
απασχόλησης!!

Στοντουρισμόσεξενοδοχείο
5*****στηΧαλκιδική

Το ξενοδοχείο Anthemus sea 5*  σας προσφέρει θέσεις 
απασχόλησης  για την καλοκαιρινή περίοδο σε ειδικότητες 
όπως : μάγειρες και βοηθοί κουζίνας , υπάλληλοι καθαριό-
τητας , βοηθοί σέρβις μπαρ και εστιατορίων,  βοηθοί σέρβις 
παραλίας κλπ. Δεν είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία σε 
αντίστοιχη θέση. Ευπρόσδεκτοι είναι επίσης και όσοι έχουν  
οποιαδήποτε  προϋπηρεσία σε ξενοδοχεία η στην εστίαση . 

 Ο Διευθυντής και τα στελέχη του ξενοδοχείου θα χα-
ρούν να σας συναντήσουν και να σας ενημερώσουν για τις 
προσφερόμενες θέσεις εργασίας. Τώρα είναι η κατάλληλη 
στιγμή  να συμφωνήσετε την επόμενη εργασία σας, με ελ-
κυστικές παροχές, καθώς και διαμονή και διατροφή,   στον 
δυναμικότερο τομέα της οικονομίας μας, στον τουρισμό !

Για  προσωπικές συνεντεύξεις μπορείτε να προσέλθετε:
ΣτηΝάουσα: στις 19/2 Σάββατο στην οδό:  Δ. Σολωμού 

11 στον 1 ο όροφο τις ώρες 11:00 έως 17:00
ΣτηνΑλεξάνδρεια: στις 20/2  Κυριακή στο ξενοδοχείο 

΄ΜΑΝΘΟΣ’  οδός : Ελ. Βενιζέλου 44 και Βετσοπούλου τις 
ώρες 11:00 έως 17:00

ΣτηΒέροια: στις 21/2 Δευτέρα στον  πολυχώρο ‘ΕΛΙΑ’  
στο πάρκο Ελιάς,  αίθουσα SALA τις ώρες 11:00 έως 17:00.

Σύμφωνα με τα υγειονομικά πρωτόκολλα , η είσοδος θα 
επιτρέπεται μόνο σε όσους έχουν πιστοποιητικό νόσησης η 
εμβολιασμού για covid 19.

Το ξενοδοχείο  ‘ ANTHEMUS SEA ‘ ανήκει στην εταιρία  
‘ΕΡΓΟΔΟΜΗ  ΑΒΕΤΕ’  με έδρα τη Νάουσα και με δραστηρι-
ότητες στην Κεντρική Μακεδονία.

Γιακάθεεπιπλέονπληροφορίαμπορείτε
νακαλέσετεστοτηλέφωνο:2375072001



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα 40 τ.μ., πολυτελούς 

κατασκευής, επιπλωμένη, 

ΔΣΚWC, Κομνηνών 90, 

Καλλιθέα, θέρμανση-κλιμα-

τισμός. Τηλ: 6992 760556 & 

6974 142507 κος Φίλιππος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαράζ 

25 τ.μ., περιοχή κάτω Ε-

ληας. Τηλ.: 6988 190259.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα 38 τ.μ. στη Βέροια, 

Κωττουνίου 14 (περιοχή 

Εληάς), 4ος όρ., ασανσέρ, 

ημιαυτόνομη θέρμανση, Δ, 

Σ, Κ, WC, μπάνιο, εντοιχι-

σμένη ντουλάπα, φωτεινό, 

τιμή συζητήσιμη. Τηλ.: 6931 

929530, ιδιώτης.

ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ 

ενοικιάζεται οικόπεδο 2 

στρ. κατάλληλο για μάνδρα 

καυσόξυλων ή παραλαβής 

ροδακίνων ή μάνδρα γεωρ-

γικών μηχανημάτω ν κ.ά. 

Τηλ.: 6986 761175 & 6988 

529689.

ENOIKIAZETAI περιοχή 

Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-

ΣΚWC, επιπλωμένο, λούξ, αίρ 

κοντίσιον. Τιμή ενοικίου 320,00 

ευρώ. Πληρ. Τηλ. 23310 

68080.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24 

τ.μ., Καλλιθέα, Μιλτιάδου 

20, πόρτα με μηχανισμό, 

ρεύμα, βαμμένο. Τιμή ενοι-

κίου 50 ευρώ. Τηλ.: 6947 

073926.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ 

κέντρο ενοικιάζεται επαγ-

γελματικός χώρος 100 τ.μ. 

κατάλληλο για φροντιστή-

ριο, Λογιστικό γραφείο ή 

Ιατρικό κέντρο, 1ος όρο-

φος. Τηλ.: 6986 761175 & 

6988 529689.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ. περί-

που, με 3 χώρους και κουζινα, 

W.C., για επαγγελματική χρή-

ση ή για διαμέρισμα, 3ος όρ. 
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ΚΥΡΙΑ 61 ετών, συνταξι-
ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά 
σύντροφο έως 68 ετών για 
μία σχέση με αγάπη και σε-
βασμό. Τηλ.: 6995 358390.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς 
από την ROMA PIZZA. 
Τηλ.: 6951 930122 κ.
Κώστας.

Η εταιρεία φυλάξεων «T.S.S. - SECURITY», Ζητάμε για 
Άμεση Πρόσληψη, για την Βιομηχανική Περιοχή Νάουσας Ημαθί-
ας, 6  Φύλακες  ως επί το πλείστον  Άνδρες,  με Άδεια Εργασίας 
Προσωπικού Ασφαλείας από την Ελληνική Αστυνομία.  Θα προτι-
μηθούν άτομα από την κοντινή περιοχή.  Δίδονται όλες οι νόμιμες 
απολαβές. Παρακαλώ οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνήσουν 
αποκλειστικά με αποστολή και αναλυτικό το βιογραφικό τους  με 
τα πλήρη στοιχεία τους, στο Email: sales@securitytsiflidis.gr, 
με τηλέφωνο επιβεβαίωσης ότι το λάβαμε το κινητό 6937226565, 
Υπεύθυνος Κύριος ΤΣΙΦΛΙΔΗΣΣ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, με σκοπό την 
αξιολόγηση προσόντων για πρόσληψη.

Συνεργαζόμενο Κατάστημα ΓΕΡΜΑΝΟΣΒέροιας, προσφέρει 
ευκαιρία απασχόλησης σε θέση: ΣυμβούλουΠωλήσεωνΚινητής
Τηλεφωνίας(ΠλήρηςΑπασχόληση)

Κύριο αντικείμενο/αρμοδιότητες:
·Προώθηση προϊόντων/υπηρεσιών τεχνολογίας σε νέους και υ-

φιστάμενους πελάτες, με σκοπό την ικανοποίηση των αναγκών τους 
και την επίτευξη του στόχου πωλήσεων

·Ανάπτυξη και διατήρηση πελατολογίου
·Παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών εξυπηρέτησης πελατών

Απαραίτητα προσόντα:
·Τουλάχιστον απόφοιτος Ι.Ε.Κ Επαγγελματικής κατεύθυνσης
·Τουλάχιστον 1 χρόνο προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση
·Καλή γνώση χειρισμού Η/Υ και MS Office
·Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας
·Αναπτυγμένες επικοινωνιακές ικανότητες
·Προσανατολισμός στην εξυπηρέτηση του πελάτη
·Εστίαση στην επίτευξη αποτελέσματος βάσει στόχων
·Ομαδικό πνεύμα
·Ικανότητα ανάληψης πρωτοβουλιών και επίλυσης προβλημάτων
·Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (άνδρες υποψήφιοι)
·Δυνατότητα εργασίας βάσει ημερών και ωρών απασχόλησης σε 

εμπορικά καταστήματα

Επιθυμητά προσόντα:
·Πτυχίο ΤΕΙ/ΑΕΙ
·Γνώση προϊόντων τεχνολογίας και τηλεπικοινωνιών

Παροχές:
·Bonus βάσει επίτευξης στόχων
·Εκπτωτικά προγράμματα σταθερής & Internet
·Μοντέρνο και ευχάριστο περιβάλλον εργασίας
·Συνεχής εκπαίδευση σε θέματα πωλήσεων και νέες τεχνολογίες
·Προοπτικές εξέλιξης
Αν ενδιαφέρεστε να ενταχθείτε στο δυναμικό του καταστήμα-

τος, μπορείτε να αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμα στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση G-HR@germanos.grμε τον κωδικό θέσης 
VER ή εντός του καταστήματος, Μητροπόλεως 44.

Από την εταιρείαΑΘΗΝΑΜ.ΙΚΕμε έδρα τονΆγιο
ΓεώργιοΒέροιαςζητούνται:

α)  Λογιστής – α ή Υπάλληλος Γραφείου για μόνιμη α-
πασχόληση και γνώσεις αγγλικής γλώσσας .

β) Γεωπόνο ή υπεύθυνο παραγωγής στο διαλογητήριο 
με γνώσεις χειρισμού Η/Υ.

Βιογραφικάστοemail:athinasmpc@gmail.com
Τηλεφ:2331506484&2331051093

Η FoodinΓιάκοςΑΕΒΕ ζητά, διπλωματούχο, πρακτικό μηχανι-
κό απόφοιτο τεχνικής σχολής, ΤΕΙ, Τεχνικoύ Λυκείου κλπ, με καλές 
γνώσεις αγγλικών και ηλεκτρονικού υπολογιστή αλλά και διοικητικές 
ικανότητες με αντικείμενο:

Eπισκέψεις σε συνεργαζόμενα εργοστάσια τροφίμων στη Β.Ελ-
λάδα στο πλαίσιο τακτικής συντήρησης, επισκευής, ανακατασκευής 
ή νέας εγκατάστασης μηχανημάτων αλλά και ολοκληρωμένων γραμ-
μών συσκευασίας και επεξεργασίας τροφίμων.

Προσφέρεται:
* Δυνατότητα εξειδίκευσης και εξέλιξης σε ένα από τους πιο δρα-

στήριους τομείς της βιομηχανίας
* Συνεχής εκπαίδευση σε Ελλάδα και εξωτερικό
* Σταθερότητα και ευκαιρίες εξέλιξης
* Άριστο περιβάλλον και συνθήκες εργασίας
Βιογραφικάστα:manolisgiakos@foodin.gr&service@foodin.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο 7,5 στρέμματα στο 
δρόμο προς Νοσοκομείο αριστερά (φρύδι) απένα-
ντι από το «Άρωμα Πόλης» (προς ένταξη στο Σχέ-
διο Πόλης). Πληρ.τηλ.:6944422644.



Τηλ.: 6932 471705 & 23310 

21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

Η  Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α

SPECIFOODS ζητά οδηγό 

Γ΄ κατηγορίας και ΠΕΙ για 

εργασία στο υποκατάστημά 

της στην περιοχή Κουλού-

ρα. Πλήρης απασχόληση. 

Πληρ. τηλ.: 23310 97588, 

2310 758887, 6940792792.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια με 

προϋπηρεσία για διπλογραφι-

κά βιβλία σε ανώνυμη εμπορι-

κή εταιρία, δεκτά βιογραφικά 

στο mail jobfindoffer@gmail.

com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος 

για εστιατόριο στη Βέροια με 

γνώση Αγγλικών. Πληρ. τηλ. 

6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λο-

γιστή για λογιστικό γρα-

φείο στη Βέροια.  Πλη -

ροφορίες στο τηλέφωνο: 

2331021106

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση 

ηλικιωμένων για 24 ώρες. 

Πληρ. τηλ.: 6993 678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξο-

πλισμός καφέ (έπιπλα και 

είδη κουζίνας). Τηλ.: 6944 

577645.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ  αναζητά γ ια 

γνωριμία κυρία έως 55 ε-

τών.  Πληρ.  Τηλ .  6984 

040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 30 τ.μ. επιπλωμένο, 160 €
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. επιπλωμένο 210 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. ανακαινισμένο  270 €
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 85 τ.μ. γωνιακό με πυ-
λωτή 250 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας, 
350 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας, 350 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 100 τ.μ. , 15ετίας, 480 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 125 τ.μ. πολύ καλό 3δωμ ατομική θέρ-
μανση, 450 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ. 
θέρμανση, ηλιακό 400 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90 τ.μ. 2δωμ. ατομική θερμ.  350 €
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένο πλήρες 
ατομ. θέρμανση 280 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 70 ΤΜ 15 ετών 2δωμ.  θέα,  300 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 100 τμ 3δωμ ανακαινισμένο αντλία 
θερμότητος, τζάκι κλίμα  450 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα 
ατομ. θέρμ.  θωρακισμένη 400 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τ.μ. καινούργιο  32000 €
ΕΛΙΑ 65 τ.μ. 10ετίας  62.000  €
ΠΑΠΑΚΙΑ 65  τ.μ. 35.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 67 τ.μ. 15ετίας τζακι θεα 68.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 69 τ.μ. τζάκι, αποθήκη, 55.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70  τ.μ. τζάκι ατομ θερμ   43.000 €
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση 
47000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. πολύ 15 ετών καλό 85.000 € 

ΠΙΕΡΙΩΝ 84  τ.μ. με ατομικό λέβητα, 79.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης, 
85.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. ρετιρέ 70.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 86 τ.μ. 15ετίας 67.000 €    
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 85 τ.μ. αντλία θερμότητος, ανακαινι-
σμένο, 85.000  €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 93 τ.μ. 30.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τμ ανακαινισμένο θέα αποθή-
κη 68.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τ.μ. 15 ετών αποθήκη, γκα-
ράζ,  127.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. υπερλούξ, 135.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. πάρκιν 120.000 €
ΕΛΙΑ 120 τ.μ. 130.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 15 ετών 4 δωμάτια, με απο-
θήκη, γκαράζ, 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €
ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 15.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων, 
18.000
ΚΕΝΤΡΟ 80 τ.μ.  30.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 

105.000 €
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων, 
22.000 €
ΣΕΛΙ 40 τ.μ.   πολύ καλό με τζάκι 65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. παραδοσιακή κατοικία 55.000 €
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα 
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑ μονοκατοικία σε 2 επίπεδα 55.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο 
48.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. διαμέρισμα με 2 γκαρσονιέ-
ρες 15ετίας  165.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ 35 τ.μ. έτοιμο για καφέ – αρτοποιείο, 260 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 40 τ.μ. καλό, 380 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό,450 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200 €

ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. ( κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ ) 550 €
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ



Με 11.600.000 ευρώ χρηματοδοτούνται έργα του υ-
πουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού που αφορούν 
το πρόγραμμα Πολιτιστικών Διαδρομών, ειδικά για τη 
Βόρεια Ελλάδα, τα οποία έχουν ενταχθεί στο Ταμείο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Όπως πληροφορεί 

ανακοίνωση του ΥΠΠΟΑ, πρόκειται για τις Πολιτιστικές Διαδρομές «Στα 
Βήματα του Αποστόλου Παύλου» και «Πολιτιστική Εγνατία Οδός», 
όπου έχουν ενταχθεί έως τώρα έργα συνολικού προϋπολογισμού 
2.700.000 ευρώ και 8.900.000 ευρώ αντίστοιχα. Πιο συγκεκριμένα, 
σύμφωνα με την ίδια ανακοίνωση:

1. «Στα Βήματα του Αποστόλου Παύλου» έχουν ενταχθεί έως τώρα 
έργα συνολικού προϋπολογισμού 2.700.000 ευρώ:

* Ανάδειξη και ενεργειακή αναβάθμιση της βασιλικής της Παναγίας 
Αχειροποιήτου (5ος αι.), προϋπολογισμού 500.000 ευρώ, ενός από τα 
σημαντικότερα παλαιοχριστιανικά μνημεία της Θεσσαλονίκης.

* Ανάδειξη και ενεργειακή αναβάθμιση του ναού της του Θεού Σο-
φίας, προϋπολογισμού 850.000 ευρώ, ενός από τους σπουδαιότερους 
βυζαντινούς ναούς της πόλης. Μαζί με το λεγόμενο αγίασμα του Αγίου 
Ιωάννη Προδρόμου συνιστούν ενιαίο αρχαιολογικό χώρο.

* Αποκατάσταση και ανάδειξη του ναού του Χριστού Παντοκράτορα 
Βεροίας (15ος - 17ος αι. ), που διασώζει ένα πολύ ενδιαφέρον σύνολο 
τοιχογραφιών του 16ου και του 17ου αιώνα και της τρίκλιτης βασιλικής 
της Αγίας Άννας, στον αρχαιολογικό χώρο του Αγίου Παταπίου Βεροίας, 
που αποτελεί ένα εξαιρετικά ενδιαφέρον παράδειγμα μνημειακού ναού 
του 18ου-19ου αι., προϋπολογισμού 850.000 ευρώ.

 * Κατά μήκος της χερσαίας Διαδρομής που ακολούθησε ο Απόστολος 
Παύλος στη Θράκη και τη Μακεδονία, αλλά και σε άλλους σταθμούς της 
περιοδείας τους στην Ελλάδα δημιουργούνται ήπιες και ψηφιακές υπο-
δομές πληροφόρησης, προϋπολογισμού 500.000 ευρώ. Η συγκεκριμένη 
διαδρομή με πολιτιστικό, περιπατητικό και προσκυνηματικό χαρακτήρα 
εκτείνεται σε μήκους 300 περίπου χιλιομέτρων, εντός των διοικητικών 
ορίων των Περιφερειών Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης και Κεντρικής 
Μακεδονίας, περιλαμβάνοντας τους σταθμούς της Β’ Αποστολικής Περι-
οδείας: την Καβάλα (αρχαία Νεάπολη), τους Φιλίππους, την Αμφίπολη, 
την Απολλωνία, τη Θεσσαλονίκη, τη Βέροια και τη Μεθώνη της Πιερίας. 
Στους παραπάνω σταθμούς προστίθενται ακόμη πέντε τους οποίους ο 
Παύλος επισκέφθηκε ταξιδεύοντας δια θαλάσσης: η Σαμοθράκη, η Αθή-
να, οι Κεγχρεές, η Αρχαία Κόρινθος και η Νικόπολη.

2. «Πολιτιστική Εγνατία Οδός», έχουν ενταχθεί έως τώρα έργα συνο-
λικού προϋπολογισμού 8.900.000 ευρώ:

  * Συντήρηση και αποκατάσταση του περίκεντρου ναού της Μαξι-
μιανούπολης (11ος-13ος αι.) στη Ροδόπη, προϋπολογισμού 1.500.000 
ευρώ. Ο κυρίως ναός παρουσιάζει ιδιαίτερο ενδιαφέρον. Εχει σχήμα ε-
ξαγώνου με ανεξάρτητο τριμερές ιερό στα ανατολικά, επιμήκη διώροφο 
νάρθηκα στα δυτικά και βαπτιστήριο προσκολλημένο στο βόρειο πέρας 
του νάρθηκα.

  * Ανάδειξη του μνημειακού συνόλου της Ροτόντας στην Θεσσαλο-
νίκη, ιστορικού διατηρητέου μνημείου και Μνημείου Παγκόσμιας Κλη-
ρονομιάς της UNESCO. Οι εργασίες, προϋπολογισμού 550.000 ευρώ, 
περιλαμβάνουν εξειδικευμένες επεμβάσεις συντήρησης και αποκατά-
στασης βλαβών στο μνημείο.

 * Συντήρηση και αποκατάσταση των Παλαιολόγειων τοιχογραφιών 

στους Ναούς της Αγίας Αικατερίνης, του Αγίου Νικόλαου Ορφανού και 
του Προφήτη Ηλία, συνολικού προϋπολογισμού 450.000 ευρώ. Οι 
τοιχογραφίες των τριών αυτών ναών, κηρυγμένων ιστορικών και διατη-
ρητέων μνημείων, και ενταγμένων στον Κατάλογο της Παγκόσμιας Πο-
λιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO, αποτελούν έργα αντιπροσωπευ-
τικά της υψηλής καλλιτεχνικής παραγωγής της Θεσσαλονίκης κατά την 
παλαιολόγεια περίοδο και καταδεικνύουν τη σπουδαιότητα της πόλης 
ως σημαντικό πνευματικό κέντρο της εποχής.

* Αποκατάσταση και ανάδειξη του λουτρού Μπέη Χαμάμ, προϋ-
πολογισμού 1.500.000 ευρώ. Το οθωμανικό μνημείο, γνωστό και ως 
«Λουτρά Παράδεισος», είναι το πρώτο δημόσιο κτήριο που ιδρύθηκε 
στη Θεσσαλονίκη μετά την οριστική κατάκτησή της από τους Οθωμα-
νούς το 1430.

 * Συντήρηση, αποκατάσταση και ανάδειξη του βυζαντινού κάστρου 
των Μογλενών (Χρυσής), προϋπολογισμού 1.850.000 ευρώ, στην 
Αλμωπία Πέλλας. Πρόκειται για έναν από τους σημαντικότερους βυ-
ζαντινούς οχυρωμένους οικισμούς της περιοχής, που λειτούργησε ως 
διοικητικό και εκκλησιαστικό κέντρο, καθώς αποτέλεσε έδρα ομώνυμου 
Θέματος και Επισκοπής.

 * Αποκατάσταση του Τεμένους Ορτά (15ος 
αι.) στη Βέροια, προϋπολογισμού 450.000 ευρώ. 
Το Τέμενος, ένα από τα αρχαιότερα του ελλα-
δικού χώρου, βρίσκεται στο κέντρο της πόλης, 
πολύ κοντά στην πρόσφατα αποκαταστημένη 
και επισκέψιμη Παλαιά Μητρόπολη. Το μνημείο, 
του οποίου η διαδικασία απαλλοτρίωσης υπέρ 
του ΥΠΠΟΑ μόλις ολοκληρώθηκε, αντιμετωπίζει 
σοβαρότατο πρόβλημα ετοιμορροπίας, καθώς 
κατακόρυφες διαμπερείς ρηγματώσεις σε όλες 
τις τοιχοποιίες και διευρυμένες ρωγμές στον 
τρούλο το καθιστούν στατικά ανεπαρκές.

  * Στην Καστοριά έχουν συμπεριληφθεί τρία 
έργα: Αποκατάσταση και Ανάδειξη του Τεμένους 
Κουρσούμ, Αποκατάσταση Βυζαντινού Ναού 
Ταξιαρχών Μητροπόλεως, Συντήρηση τοιχογρα-
φιών Ι.Μ. Παναγίας Μαυριώτισσας, συνολικού 
προϋπολογισμού 2.100.000 ευρώ.

* Επί του ίχνους της αρχαίας Εγνατίας Οδού, 
μιας οδού με ζωή από την αρχαιότητα έως τα 
νεώτερα χρόνια, η οποία, συνδέοντας την Αδρια-
τική με τον Εύξεινο, αποτέλεσε γέφυρα Ανατολής 
και Δύσης και αναβίωσε στις μέρες μας ως σύγ-
χρονος οδικός άξονας, διασχίζοντας την Ήπειρο, 
τη Μακεδονία και τη Θράκη, δημιουργούνται 
ήπιες και ψηφιακές υποδομές πληροφόρησης, 
προϋπολογισμού 500.000 ευρώ. Η προτεινόμε-
νη πολιτιστική διαδρομή έχει διαχρονικό χαρα-
κτήρα, ταξιδεύοντας τον επισκέπτη στο χώρο και 
το χρόνο και αναδεικνύοντας τον κομβικό ρόλο 
της αρχαίας Εγνατίας για την οικιστική, οικονο-
μική και πολιτιστική ανάπτυξη των περιοχών του 
βορειοελλαδικού χώρου.

 Λ. Μενδώνη: Προχωρούμε  χωρίς καθυστερήσεις
 «Με στοχευμένα έργα, τα οποία συμπληρώνουν τις επενδύσεις που 

ήδη έχουν γίνει από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού, μέσω 
των συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων στο πολιτιστικό απόθεμα 
της Θράκης, της Μακεδονίας, της Ηπείρου, συνεχίζουμε με ταχείς ρυθ-
μούς τη συντήρηση και την ανάδειξη σημαντικών μνημείων της Βόρειας 
Ελλάδας, ενδυναμώνοντας την οικονομία και συμβάλλοντας ουσιαστικά 
στην ανάπτυξη του πολιτιστικού τουρισμού», τόνισε η υπουργός Πολι-
τισμού Λίνα Μενδώνη, καταλήγοντας ότι ο συνολικός προϋπολογισμός 
του ευρύτερου -χρηματοδοτούμενου από το Ταμείο Ανάκαμψης- προ-
γράμματος του ΥΠΠΟΑ για τις Πολιτιστικές Διαδρομές είναι περίπου 
40.000.000 ευρώ. «Μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 
εξασφαλίσαμε ένα από τα μεγαλύτερα χρηματοδοτικά προγράμματα 
που έχουν διατεθεί έως σήμερα για τον Πολιτισμό. Προχωρούμε χωρίς 
καθυστερήσεις το σημαντικό αυτό πρόγραμμα έργων, το οποίο προ-
στατεύει και αναδεικνύει τον πλούτο της πολιτιστικής μας κληρονομιάς 
από την αρχαιότητα έως τους μεταβυζαντινούς χρόνους, συμβάλλοντας 
με μετρήσιμα οφέλη στις τοπικές οικονομίες και δημιουργώντας νέες 
θέσεις εργασίας», τόνισε η υπουργός.
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P Οι επόμενες μέρες του 
Μπάιντεν για την εισβολή στην 
Ουκρανία, είναι σαν τις επόμενες 
δύο εβδομάδες των επιστημό-
νων για τον κορωνοϊό…

 P Είναι πάντα κρίσιμες. 
Αλλά πότε σοβαρεύτηκαν κυ-
βερνήσεις τις επόμενες μέρες;

 P Κατά το: πότε οι Ρώσοι 
ξεκίνησαν πόλεμο Τετάρτη, του 
Πούτιν.

P Να δείτε που γι’ αυτό χρησιμοποιεί το 
εξάμετρο τραπέζι με όλους ο Βλαντιμίρ.

 P Το λες και διπλωματία εξ αποστάσεως.

 P Ή όπως θα έλεγε η μάνα του Μακρόν: 
’Κιάλια να πάρεις παιδί μου’!

 P Ρε, από έξι μέτρα μακριά έχουν περιορι-
σμένη αποτελεσματικότητα μέχρι και τα βλήματα 
εδάφους εδάφους.

 P Και τώρα πάνε πάλι για σύνοδο ειρή-
νης Ρώσοι και Αμερικανοί. Τελικά δεν έχουν 
μόνο οι δημοσκοπήσεις αναποφάσιστους.

 P Κι έτσι, όλο και καθυστερεί η επένδυση 
Έλληνα της Ουκρανίας που ήθελε να ανοίξει κα-
ντίνα πλησίον του πεδίου των μαχών.

 P Και μην μου πείτε ότι ρισκάρει λιγότε-
ρο κάποιος που κάνει επένδυση στην Ελλάδα 
ε;

 P Στο επιχειρηματικό γίγνεσθαι η ειρήνη 
είναι φαινομενική. Ρωτήστε τους μπαρουτοκαπνι-
σμένους επιχειρηματίες αν θέλετε.

 P Είμαστε όλοι Ουκρανοί, είπε η αγάπη. 
Ουκρανή δηλαδή αυτή. Πέρασε και δεν ακού-
μπησε.

 P Και:
Στο σχολείο:
-Γιατί έχασες την πρώτη ώρα παιδί μου;
-Δάσκαλε, ήμουν έξω με έναν κύριο που είχε 

χάσει ένα πενηντάευρο και το έψαχνε!
-Αααα μπράβο! Τον βοηθούσες να το βρει 

λοιπόν…
-Όχι κύριε! Το πάταγα με το πόδι μου!

Κ.Π.

Έργα ύψους 11.600.000 ευρώ 
για τις «Πολιτιστικές Διαδρομές» στη Β. Ελλάδα

-Στο πρόγραμμα, η αποκατάσταση και ανάδειξη μνημειακών ναών της Βέροιας, 
του Ορτά Τζαμί και τα «Βήματα του Αποστόλου Παύλου»
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